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[I:] IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic safety should always
be followed, including the following:

Read all instructions before using this sewing machine.

DANGER - To reduce the risk of electric shock:
1. An appliance should never be left unattended when plugged in.

2. Always unplug this appliance from the electric outlet
immediately after using and before cleaning.

3. Always unplug before re-lamping. Replace bulb with same
type rated 10 watts (110-120V area) or 15 watts (220-240V
area).

WARN'NG - To reduce the risk of burns, fire, electric
shock, or injury to persons:

1. Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary
when this appliance is used by or near children.

2. Use this appliance only for its intended use as described in
this manual. Use only attachments recommended by the
manufacturer as contained in this manual.

3. Never operate this appliance if it has a damaged cord or
plug, if it is not working properly, if it has been dropped or
damaged, or dropped into water. Return the appliance to the
nearest authorized dealer or service center for examination,
repair, electrical or mechanical adjustment.

4. Never operate the appliance with any air openings blocked.
Keep ventilation openings of the sewing machine and foot
controller free from accumulation of lint, dust, and loose cloth.

5. Keep fingers away from all moving parts. Special care is
required around the sewing machine needle.

6. Always use the proper needle plate, The wrong plate can
cause the needle to break.

7. Do not use bent needles.

8. Do not pull or push fabric while stitching. It may deflect the
needle causing it to break.

Switch the sewing machine off ("O") when making any
adjustments in the needle area, such as threading needle,
changing needle, threading bobbin, or changing presser foot,
and the like.

10.Always unplug sewing machine from the electrical outlet
when removing covers, lubricating, or when making any
other user servicing adjustments mentioned in the instruction
manual.

11.Never drop or insert any object into any opening.
12.Do not use outdoors.
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13.Do not operate where aerosol spray products are being used
or where oxygen is being administered.

14.To disconnect, turn all controls to the off ("O") position, then
remove plug from outlet.

15.Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug,
not the cord.

16.The sound pressure level under normal operating conditions
is 75dB(A).

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This sewing machine is intended for household use only.



Id INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

Lorsdel'utilisationd'unappareil électrique, ilestessentield'observer
toujoursdesprécautionsdesécuritéélémentaires,dontlessuivantes:

Veuillezlireattentivementtouteslesinstructionsavant!'utilisationdela
machineacoudre.

DANG ER-PourréduireIesrisquesdechocsélectriques:

1.

2.

3.

Ne laissez jamais la machine sans surveillance lorsqu'elle est
branchée.

Débranchez toujours la machine a coudre de la prise de courant
immédiatementaprés|'usageetavantlenettoyage.

Débranchez toujours la machine avant de changer I'ampoule.
Remplacez celle-ciparuneampoulede 10watts(110-120Varea)
ou15watts(220-240Varea)dumémetype.

AVERTISSEMENT - Pour réduire les risques de

bralures,d'incendie,dechocélectriqueoudeblessures:

1.

Ne permettez pas que la machine soit utilisée comme un jouet.
Faitestresattentionlorsquelamachineestutiliséepardesenfants
ouenprésenced'enfants.

N'utilisezcette machinequepourlesfinspourlesquelleselleaété
congue et qui sont prescrites dans ce manuel. N'utilisez que les
accessoires spécifiés dans ce manuel et recommandés par le
fabricant.

N'utilisez jamais cette machine a coudre si le fil
d'alimentation ou la prise est endommagé, si la machine ne
fonctionne pas correctement, sil elle est tombée par terre ou
dans l'eau ou si elle est endommagée.
Retournezlamachineaurevendeuragrééouaucentredeservice
leplusprochepourtoutexamen,réparation,réglageélectriqueou
mécanique.

N'utilisez jamais la machine si les ouvertures d'aération sont
obstruées.Assurez-vousquelesorificesdeventilationetlapédale
sontlibres de toute accumulation de peluches, de poussiére, de

10.

1.

12.
13.

14.

15.

16.

morceauxdetissuoudefil.
Gardezlesdoigtsal'écartdetoutepartiemouvante.

Faitesparticulierementattentiondanslazonevoisinedel'aiguille
delamachineacoudre.

Utiliseztoujourslaplaqueaaiguilleappropriée.
Unemauvaiseplaqueaaiguillepourraitcasserl'aiguille.
N'utilisezpasd'aiguillestordues.

Ne tirez pas sur le tissu et ne le poussez pas en cousant. Ceci
pourraittordrel'aiguilleetlacasser.

Mettez la machine hors-tension (position "O") avant de faire un
réglage dans la zone de l'aiguille, comme par exemple enfiler
I'aiguille,remplacerl'aiguilleouencorechangerlepiedpresseur,etc.

Débrancheztoujourslamachineavantd'enleverdescouvercles,
de lubrifier la machine ou de faire tout réglage spécifié dans le
manueld'instructions.

Veillez a ne rien laisser tomber ou a ne rien insérer dans les
ouverturesd'aérationdelamachine.

Nel'utilisezpasal'extérieur.

N'utilisez paslamachine dans des endroits ou des aérosols sont
pulvérisésoudel'oxygéneestadministré..

Pour débranchez la machine, placez toutes les commandes en
positiond'arrét("O")etensuite,retirezlafichedelaprisedecourant.

Nedébranchezpaslamachineentirantsurlecabled'alimentation.
Débranchez-laentirantsurlaficheetnonsurlecable.

Dansdesconditionsnormales,leniveaudesonestde75dB(A).

GARDEZCESINSTRUCTIONS

Cette machine a coudre est destinée uniquement a un usage
domestique.



[€I1] ZHMANTIKEZ OAHTIIEZ AZDAAEIAZ

‘OT1av XpGOIUOTIOIEITE JIa NAEKTPIKF) CUCKEUN, TTPETTEI va akoAouBouvTal
ol BaoIkEG 0dNyieg 0OPAAEING, CUPTTEPIAANBAVOUEVWY TwV aKOAOUBWV:
AlaBaoTe OAeg TIG 0dNYiEG TIPIV XPNOIYOTIOINCETE TN POTITOUNXAVA
auTn.

KINAYN OZ - [é va pe1oeTe ToV Kivouvo nAekTpoTTAnSiag:

1. Mia ouokeur] dev TIPETTEl TTOTE VA AQAVETAl XWPIG
TTapakoAouBnaon étav gival oTnv Tpida.

2. Na Bydcete TAVTOTE TO QIG TOU PEUPATOG QUTHG TNG CUCKEUNG aTTO
TNV TTPIf0 ApéoWG PETA TNV XPACN Kal TIPIV aTTd ToV KaBapIouo.

3. Na Bydlete TAvVTOTE TO QIG TOU PEUPATOG OTTO TNV TIPida OTaV
aAAGCeTe AduTTa. AVTIKATAOTAOTE TN AGUTTa PE GAAn idlou TUTTOU
Twv 15Watts (220-240V).

I'IPOEIAOI'IOIHZH - MNa va peiwoeTe Tov Kivduvo

EYKAUMATWY, @WTIAG, nAekTpomAniiag, f TpaupaTiIopoU

TPOCWITWV:

1. Mnv emTPETTETE TN XPriON TNG CUCKEUNG Qv TTaiyVidl. ATraiTeital
MEYAAN TTPOCOXA OTAV N CUCKEUR QUTA XPNOIWOTToIEiTal aTTd
KOVTA O€ PIKPG TTaidid.

2. XpnoIYOTIOINOTE AUTH T OUOKEUR POVO yia TOV OKOTTO TTou
TeEPIypd@eTal oTo eyxelpidio autd. Na XpnoIhoTIolEiTe Wovo
TTAPEAKOPEVA TTOU CGUCTHVOVTAlI OTTO TOV KOTOOKEUOOTH Kal
TTEPIEXOVTAI OTO EYXEIPIDIO AUTO.

3. Mnv XpnOIPOTTOIEITE TTOTE TN CUCKEUNR QUTH av €Xel UTTOOTEN BAGRN
TO KAAWBIO PEUPATOG N TO PIG, AV OV AEITOUPYEI OWOTA, av EXE
EoEl KATW 1) €Xel TTABEI nUId, 1) £XEI TTECEI ECQ O€ VEPO.
EmoTpéwte TN ouckeury oTO TIANCIECTEPO  €EOUTIODOTNUEVO
o£pPIG, VIO EEETATT, ETTIOKEUN, NAEKTPIKNA 1) UNXAVIKY) pUBUIOT.

4. Mnv eutrodidete Ta avoiypoTa e¢agpIoUoU OTav XPnOIUOTIOIETE TN
ouoKeun. AloTnpAoTE Ta avoiyyaTa eEaePIoPoU TNG PATITOUNXAVIG
Kal TNG TTOTAOTPOG aTTOAAayuéva aTTd CUGCWPEUCT XVOUdIWY,
OKOVNG KAl UTTOAEIMPGTWY UQECTHATOG.

5. ®uAGETe Ta daxTUAA Jakpid attd OAa Ta Kivouueva pépn. Idiaitepn
@povTida xpelddeTal KovTd aTn BEAdGVA TNG PATITOUNXAVHG.

6. Na xpnoiyoTrolgite TTAVTOTE TV KaTGAANAN TTAGKa. BEAGvVAG.
AavBaopévo TTAATO PTTopEi va Kavel Tn BeAdva va OTTACEl.

7. Mnv xpnoiyotrolgite oTPaREG BEAOVEG.

8. Mnv TpaBdTe i OTIPWXVETE TO UPACHA Katd To pawipo. MTropei
va oTpafBwaoel n BeAdva Kal va OTTaoEl.

9. TomoBetioTe TO BIAKOTITN Aeitoupyiag otn Béon "off" ("O") étav
KAVETE OTTOIEAONTTOTE PUBNICEIG OTNV TTEPIOXN TNG BEAGVAG, OTTWG
KaTé TO TTEPOACHA TNG KAWOTNG OTN BeAdvVa, Katd Tnv aAAayn Tng
BeAdvag katd 1O TTEPATUA TNG KAWOTAG OTO pacoupl, 1 Katd TNV
aAAayr| Tou TTodIoU TTiECNG Kal TTAPOUOIWY KATOOTACEWV.

10.Na Bydadete mavToTE TO QIG PEUPATOG TNG POTITOUNXAVAG AT
TNV Tpida 6tav Byddete kaAUPPaTa, Tn AITTAIVETE, | OTAV KAVETE
oTroleodATIOTE  pubpicelig ouvtApnong atmd To XPAOTn TToU
JvnuoveuovTal OTO EYXEIPIOIO auTO.

11.Mnv pixveTe | Pnv €104QyeTe PECA OE OTTOIOOATIOTE AVOIyHa
KATTOIO QVTIKEIUEVO.

12.Mnv TN XPNOIPOTIOIEITE OE EEWTEPIKOUG XWPOUG.

13.Mnv Tn xpnolyotrolcite o€ péPn OTTOU  XPNOIPOTTIOIOUVTAI
TTPOIdVTa PE TTPowBNTIKA aépla ) dTTou dloxeTeUETal OEUYOVO.

14.Ta ammooUvdean, pubuioTe To BIOKOTITN AsiToupyiag oTn Béon
"off" ("O"), perd ByaATe 1O QIG aTTS TNV TTPIa.

15.Mnv Byddete T0 @I a11d TNV TTPIfa TPARWVTAG TO OTTO TO KAAWDIO.
MNa va BydAete 10 @Ig a11d TNV TTPICA, TACTE KAAG TO QIG, OXI TO
KoAwdI0.

16.To emiedo €viaong Tou AXOU UTTO KAVOVIKEG OUVONKEG egival
75dB(A).

®YAA=TE AYTEZ TIZ OAHTIIEZ

H parrropnyavr auTr TTpoopideTal yévo yia oIKIakA Xpnaon.



[I:] Congratulations

As the owner of a new Singer sewing
machine, you are about to begin an
exciting adventure in creativity. From
the moment you first use your machine,
you will know you are sewing on one
of the easiest to use sewing machines
ever made.

May we recommend that, before you
start to use your sewing machine, you
discover the many advantages and the

ease of operation by going through
this instruction book, step by step,
seated at your machine.

To ensure that you are always
provided with the most modern sewing
capabilities, the manufacturer reserves

the right to change the appearance,
design or accessories of this sewing
machine when considered necessary.

SINGER IS AREGISTERED
TRADEMARK OF THE SINGER
COMPANY LIMITED ORITS
AFFILIATES
Copyright © 2005

All rights reserved throughout the world.

Félicitations

Vous voici a présent propriétaire d'une
machine a coudre Singer et en cette
qualité, vous allez vous lancer dans une
aventure excitante dans le domaine de
la créativité. Dés le départ, vous
réaliserez que vous allez coudre avec
I'une des machines les plus faciles a
utiliser qui ait jamais été fabriquée.

Avant de commencer a coudre, nous
vous recommandons de voir les
multiples avantages et la facilité
d'utilisation en lisant ce manuel

d'instructions étape par étape assise

devant votre machine.

Pour toujours mettre a votre disposition
les derniers perfectionnements de la
technique, le fabricant se réserve le droit
de modifier I'apparence, le concept ou
les accessoires de cette machine s'il le
juge nécessaire.

SINGER EST UNE MARQUE
DEPOSEE DE LA COMPAGNIE
SINGER LTEE OR SES AFFILIEES

Copyright © 2005
Tous droits réservés dans le monde.

[I:] Zuyxapnpia

Zav KATOXO!I TNG VEAG POTITOUNXAVAG
SINGER, €ioTe éT0IMOI VO EKIVAOETE pia
evOla@épouca dnNUIoUPYIKA
dpacTnpIOTNTA. ATTO TNV TTPWTN OTIYUA
TT0U B0 XPNOIMOTIOINCETE TN UNXAVHA 00G,
Ba KATOAGBETE TTPWTN OTIYUN TToU Bal
XPNOIYOTIOINCETE TN UNXavA oag, 6a
KaTaAdBeTe OTI pARETE O€ pIa ATTO TIG
EUKOAOTEPEG PATTTOUNXAVEG TTOU
KOTAOKEUAOTNKAV TTOTE.

20G OUVIOTOUWE, TTIPIV OPXIOETE TN XPrion
TNG PATITOUNXAVAG OOG, VA OVAKOAUWETE
TO TTOAAG TNG TTAEOVEKTAPOTA KAl THV
€UKOAIa AgIToupyiag TnG péoa o' auTod To
BiBAio Odnyiwv Xeipiopou, BAPa Tpog
Brua, kaBiopévol uTTPOoTd OTN UNXavh
00G.

MNa va e§aoeahioTei 611 TavToTe Ba 0ag
TTAPEXOVTAI Ol TITAEOV HOVTEPVEG
duvartdTnTeG payipartog, diatnpei To
SIkaiwpa aAAayng TNG EPeaviong,
oxediaong A Twv e§apTNUATWY TNG
pPaTITOPNXavAg oTav BewpnOei
atapaitnTo.

To SINGER ¢ival ofjua katatebév 1ng
The Singer Company Limited 1 Twv
ZUVEPYOTWYV TNG.
Copyright © 2005
‘OAa Ta JIKAIWPOTA KATOXUPWHEVA
TTAYKOOHIa.
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[€X:] Principal parts of the machine

. Thread tension dial

. Presser foot pressure adjustment
. Thread take-up lever

. Thread cutter

. Presser foot

. Needle plate

. Removable sewing table/ accessory storage

0 N O o b~ W N -

. Reverse sewing lever
9. Bobbin stopper
10. Stitch length dial
11. Pattern selector dial
12. Automatic threader (optional)




E Composants principaux de la machine a coudre

0o N O 0o b~ W DN =

. Molette de réglage de la tension

. Réglage de la pression du pied presseur

. Releveur de fil

. Coupe-fil

. Pied presseur

. Plaque a aiguille

. Tablette amovible/ logement des accessoires
. Levier de marche arriere

. Arrét du dévidoir

. Molette de réglage de la longueur de point
11.
12.

Molette de sélection des points
Enfileur automatique (optionnel)

[l Kupia pepn Tng unxavig

. EmAoyéag éviaong KAWOTAG

. PUBuion mmodiou Tieong

. MNeTevog

. Kéetng kKAwoTng

. Modapdki Trieong

. MAd&ka BeAdvag

. Tpatrédl pawipartog Kai KouTi EapTnUaTWY
. MoxA&g payipatog TTpog Ta Triow

© 00 N O 0o b~ W DN -

. ZTOTT paooupioTpag

-
o

. EmAoyéag pikoug Beloviag

-
-

. EmAoyéag oxediwv

N
N

. AutépuaTtog TrepaoTipag KAwOoTHG (dev diaTiBeTal)



[€X:] Principal parts of the machine

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

Horizontal spool pin
Bobbin winder
Handwheel

Power and light switch
Main plug socket
Bobbin thread guide
Upper thread guide
Face plate

Handle

Presser foot lever
Foot speed control
Power cord



E Composants principaux de la machine a coudre

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

Porte-bobine horizontal

Axe du dévidoir

Volant

Interrupteur d'alimentation et d'éclairage
Prise de branchement du fil d'alimentation
Tension du dévidoir

Guide-fil supérieur

Couvercle latéral

Poignée

Releveur du pied presseur

Pédale de commande de la machine et fil d'alimentation
Fil électrique

[eli] Kupia pepn Tng unxavig

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.

Opig6vTiog d&ovag kouBapioTpag
Aovag TUNiypaToGg HaooupioTPag
XelpokivnTn poda

AIaKOTITNG avoiyhaTog Kol AGUTTag
KevTpikd @ig

0dnyo6G KAWOTAG paooupiov
0dnyo6g TavWw KAWOTAG

MAQivo KaTTaKI

XepoUuAi

MoxAd¢g TTodioU Trieang

MathoTpa

KaAwdio Tpogodociag
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@ Accessories

Standard accessories (1)
a. All purpose foot

b. Zipper foot

. Buttonhole foot

. Button sewing foot
. L-screwdriver

. Seam ripper/ brush
. Oil bottle

. Pack of needles

. Bobbin (3x)

. Seam guide

. Darning plate

. Spool holder

—_ XN —_ — J Q@ 4 O O 0

Optional accessories (2)

(These 6 accessories are not supplied with this machine;
they are however available as special accessories from your
local dealer.)

m. Satin stitch foot
n. Overcasting foot
0. Hemmer foot

p. Blind hem foot
g. Cording foot

r. Darning foot



Accessoires [e]a] E¢aprnuara

Accessoires standards (1) Baoikd egapripata (1)

a. Pied tout-usage a.lodapdki YeVIKNG XprRong

b. Pied pour fermetures a glissiére b.Modapdki peppoudp

c. Pied pour boutonniére c.Modapdki KOUPTIOTPUTTAG

d. Pied pour pose de bouton d.ModapdkI pawiyaTog KOUPTTIWV

e. Tournevis L e.Karoafidl T0tou L

f. Brosse/ Outil a découdre f. EpyaAeio EnAwpatog paerg / Bouptoa
g. Huilier g. M1roukaAdki AGdI

h. Etui & aiguilles h.Makéto Behovwov

i. Canette (3x) |. yaooUpia (3x)

j. Guide de couture j. Odnyos pagnig

k. Plaquette de reprisage K.TAGKka KaAOWEWG dOVTIWV

|. Etriers de bobine |. Zro1T KOUBapPiIoTPAG

Accessoires optionnels (2) MpoaipeTikd e§apTApaTa (2)

(Ces 6 accessoires ne sont pas fournis avec la machine. (Autd Ta 6 eCaptApaTa de XopnyouvTtal PE QUTH TN HNXOvh).
cependant, ils sont disponibles chez votre dépositaire Singer) AlaTiBevial woTdéoo cav EIBIKG €EapTAPOTA ATTO TOV TOTTIKO
m.Pied pour courtepointe Tpoun@euTA oag).

n. Pied pour surfil m.lModapdki yadiol yia oarév

o. Pied ourleur & semelle étroite n.Modapdki KapIKWHaTog

p. Pied pour ourlet invisible 0.11601 oTpIPWHATOg

q. Pied pour pose de cordon p.MoBapdki kpupoBehovidg

r. Pied pour raccommodage q.Modapaki kopdovioy

r. [lodapdKI JavTapioPOTOG / KEVTAMATOG
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[c]] Installing the snap-in sewing table

Keep the snap-in sewing table horizontal, and push it in the
direction of the arrow. (1)

The inside of the snap-in sewing table can be utilized as an
accessory box.

To open, lift up at the point of the arrow. (2)



E Installation de la tablette de couture amovible

Maintenez la tablette en position horizontale et poussez-la dans
la direction de la fleche. (1)

L'intérieur de la tablette amovible peut étre utilisé comme boite
de rangement des accessoires.

Pour ouvrir, levez vers vous dans le sens de la fleche. (2)

[€1i] Evkaractaon Tou oupopevou TAato
POYIHATOG

KpatAoTe 10 oupOuevo TTAATO pawipaTog opIfovTIa, Kal OTTPWETE
TO TTPOG TNV KaTewBuvon Tou BEAoUG (1).

To eowTepikd TOU OUPOPEVOU TTAQTO PAWIUOTOG MTTOPEI va
XpnoiyoTroinBei oav KouTi eEapTNUATWY.

Ma va 1o avoifete, onkwaoTe 0TO onpeio TTou deiyvel To BEAOG (2).



|||H!|||‘
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[e]z] Connecting machine to power source

Connect the machine to a power source as illustrated. (1)

Attention:
Unplug power cord when machine is not in use.

Foot control
The foot control pedal regulates the sewing speed. (2)

Attention:

Consult a qualified electrician if in doubt as to connect machine
to power source.

Unplug power cord when machine is not in use.

The foot control must be used with the appliance by KD-1902
(110-120V area)/ KD-2902 (220-240V area) manufactured by

ZHEJIANG FOUNDER MOTOR CORPORATION LTD. (China)

Sewing light
Press main switch (A) for power and lighton " | ".




Branchement de la machine a une source
d'alimentation

Brancher la machine tel qu'illustré en (1).

Attention:
Débrancher le fil d'alimentation lorsque la machine n'est pas
utilisée.

Pédale de commande
A l'aide du rhéostat, vous contrblez la vitesse de couture de la
machine. (2)

Attention:Consultez un électricien qualifié si vous doutez du
branchement de la machine.

Débranchez la machine quand celle-ci n'est pas en service.
Les rhéostats qui doivent étre utilisés obligatoirement avec
I'appareil: KD-1902 (région 110-120V) / KD-2902 (région
220-240V) fabriqués par ZHEJIANG FOUNDER MOTOR
CORPORATION LTD. (Chine)

Eclairage
Appuyez sur l'interrupteur d'alimentation (A): I'ampoule s'allume
et la machine est préte a I'emploi.
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[e]i] Zuvdeon g pnxavng oty piga

ZUVOEDTE TN pNXavh oTnv TIpida 61w deixvel n eikova (1).

Mpoooxn:
ATTOOUVOEDTE TO KOAWDIO Tpo@odoaiag OTav n pnxavy dev
XPNoIUoTTOoIEITAl.

MNartRoTpa
H TratioTpa pubpidel TV TaxUTNTA TOU PaYipaTog (2).

Mpoooxn:

JupBouleuteite £va £€0UCI0B0TNUEVO NAEKTPOAOYO €AV EXETE
KaTola ap@iBoAia éTav GUVOEETE TN Unyavh oTnv TTpida.
AtroouvdéoTe To KoAwdIo Tpo@odoaiag étav n pnxavr dev
xpnolgoTroigital. H ouokeur] Ba TTPETTEl va XPNOIUOTIOIEITAI JE
matioTpa KD-2902 (220 - 240V) kataoKeuaopévn ammd Tnv
ZHEJIANG FOUNDER MOTOR CORPORATION LTD. (KINA)

Pwg payiparog:
MatAoTe ToV KUpIO BIOKOTITN (A) yia Tpogodoaia Kal QwTIoNO
ato 'l'.
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[€]z] Changing the bulb

Disconnect the machine from the power supply by removing the
plug from the main socket!

Replace bulb with same type rated 15 watts (220-240V area).

- Remove the screw (A) as illustrated. (1)
- Remove the face plate (B).
- Unscrew the bulb and install a new one (C). (2)

- Replace the face plate and tighten screw.

Should there be any problem, ask your local dealer for advice.



E Changement de I'ampoule

Débranchez la machine de la prise de courant avant de
changer I'ampoule.

Remplacez cette derniere par une ampoule de 15 watts (220-
240V area) du méme type.

- Desserrez la vis (A) comme indiqué. (1)

- Enlevez le couvercle latéral (B).

- Dévissez I'ampoule et installez une nouvelle (C). (2)
Replacez le couvercle et serrez la vis.

En cas de problemes, adressez-vous a votre revendeur Singer
local.

[]i] AMayn AapTrag

ATIOOUVOEDTE TN PNXaVH oTTd TO PEUUO APAIPWVTAG TO QIS ATTO ThV
pida.
AvTIKOTOOTAOTE TO AauTTAKI PE éva idlou TUTTOU 15Watts (220-240V).

- XahapwaoTe T Bida (A) éTwg deixvel n eikova (1).

- ApaipéoTe 10 kKGAuppa (B).

- ZeRIdwoTe TN AduTTa Kal ToTroBeTARoTE véa (C) (2).

- EmravaromoBetrioTe 1o KAAUPPa Kal o@igTe TN Bida.

Edv mapouciacTei otmoiodnmote TpoRAnua ¢nTrOTE TN GUKBOUAR
TOU TOTTIKOU OOG AVTITTPOCWTTOU.



[e]] Two-step presser foot lifter

When sewing several layers or thick fabrics, the presser foot
can be raised to a high rise position for easy positioning of the
work. (A)

Adjusting presser foot pressure

The presser foot pressure of the machine has been pre-set and
requires no particular readjustment according to the type of
fabric (light-or-heavy weight).

However, if you need to adjust the presser foot pressure, turn
the presser adjusting screw with a coin.

For sewing very thin fabric, loosen the pressure by turning the
screw counter counterclockwise, and for heavy fabric, tighten by
turning it clockwise.



Id Releveur du pied presseur
(a deux niveaux)

Lorsque vous cousez plusieurs épaisseurs de tissus épais, le
pied presseur peut étre soulevé a une position plus élevée afin
de faciliter le positionnement du tissu. Faites attention lorsque
vous cousez plusieurs épaisseurs et travaillez lentement. (A)

Réglage de la pression du pied-presseur

[eli] MoxAég avoywong odiou (2 BAuaTa)

Otav paete apkeTd emiTTEdD UPACUATWY N XOVOPd UPACHATA
To0 Todapdkl Trieong pTopei va pubuiotei otn Béon (A) yia
€UKOAOTEPN TOTTOBETNON TOU UPACHATOG.

Puluion Tng mieong Tou rodiou

La pression du pied presseur a été ajustée a une valeur
maximale et ne demande pas d'autres réglages pour la plupart
des travaux de couture. (poids légers a lourds).

Cependant, si vous désirez ajuster la pression du pied presseur,
tournez le bouton de réglage.

Pour la couture de tissus fins, diminuez la pression en tournant
le bouton dans le sens anti-horaire.

Pour la couture de tissus trés épais, augmentez la pression en
tournant le bouton dans le sens horaire.
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H Tmieon Tou TOdI0U TriEONG TNG MNXAVAG €XEl €0WTEPIKA
TpopubuIoTEl Kal dev aTraiTei 1B1aiTEPN €TTAvVapUBUION avaloya
ME TOV TUTTO TOU UQACHATOS (EAa®PU 1 Bapu).

Qo1600, €dv amaiteital va puBuicete Tnv TTiEon Tou TTOdI0U
mieang, yupioTe Tn Bida puBuiong Tou TTodIoU e éva vouIoua.

Ma 10 pAwipo TTOAU AETITWV UQACHATWY, XAAAPWOTE TV TTECNG
YUPVWVTOG TN Bida apiaoTepdoTpo®a, Kal yia Bapid u@aouata,
oitTe yupilovtag Tnv Se€16aTPOPQ.



[€]z] Attaching the presser foot holder

Raise the presser bar (a). Attach the presser foot shank (b) as
illustrated. (1)

Attaching the presser foot

Lower the presser foot shank (b) until the cut-out (c) is directly
above the pin (d). (2)

Raise the lever (e).

Lower the presser foot shank (b) and the presser foot (f) will
engage automatically.

Removing the presser foot
Raise the presser foot. (3)
Raise the lever (e) and the foot disengages.

Attaching the seam guide
Attach the seam guide (g) in the slot as illustrated.
Adjust according to need for hems, pleats, etc. (4)

Attention:
Turn power switch to off ("O") when carrying out any of the
above operations!




Fixation du support de pied presseur

Soulevez la tige du pied presseur (a) a I'aide du releveur du pied
presseur et fixez le support du pied presseur comme illustré. (1)

Fixation du pied presseur

Abaissez le support du pied presseur (a) jusqu'a ce que
I'encoche (c) soit directement au dessus de la broche (d).

Levez le levier (e).

Abaissez le support du pied presseur (b) et ce dernier (f)
s'engagera automatiquement. (2)

Démontage du pied presseur
Levez le pied presseur.
Appuyez sur le levier (e) pour dégager le pied presseur (3).

Fixation du guide de couture

Insérez le guide de couture dans I'encoche (g) tel qu'illustré.
Réglez en fonction des besoins pour les ourlets, plis, etc. (4)

Attention:
Placez l'interrupteur d'alimentation sur arrét ("O") si vous
effectuez une des opérations suivantes!
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[eI] Npocapuoyn Tng urodoxng Tou Trodiou
mEeoNg

AvoonkwaoTe To aTEAEXOG Tou TTodIou Trieong (a). MpooapudoTe
TNV uttodoxn 1odiou Trieang (b) 6TTwg deixvel n eikéva (1).

Mpocappoyn Tou TodioU Trieong

XaunAwaoTe To oTEAEXOG Tou TTodI0U TTieong (b) péxpr n eykotrn (c)
va gival kateuBeiav Tavw atméd Tov Treipo (d) (2).

AvoonKwaoTe TO HOXAO (e).

XaunAwoTe TV utrodoxr Tou Todiou Trieong (b) kal 10 TTOdI
mieang (f) Ba deopeuTei auTdparTa.

Ag@aipgon Tou TodIoU TTiEONG
AvoonkwoTe To TTodapdki Tieong (3).
AvoonKWOoTE TO HOXAOG (€) Kal TO TTOSapPAKI ATTOOECUEVETAI.

Mpocappoyn Tou 0dnyou pagng

MpooapudaoTe Tov 00nyd pagng (g) oTnv uTTodoxr OTTWG JEIXVE
n eikéva. PuBpioTe avaloya av 1o XPeIAleaTe yia OTPIQWUATA,
TETEG, K.A.TT. (4)

Mpoocoxn:
KAgiote 10 O1aKOTITN pedpatog ("O") oOtav ekTeAeiTal TIG
TTapaTTdvw AEITOUpPYiEG.
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[€]:] Winding the bobbin

- Place thread and spool holder onto spool pin (1).

- For smaller spools of thread place spool holder with small side
next to spool (2).

- Wind thread anticlockwise around bobbin winder tension discs

(3).
- Thread bobbin as illustrated and place on spindle (4).
- Push bobbin to right (5).
- Hold thread end (6).
- Step on foot control pedal (7).
- Cut thread (8).
- Press bobbin to left (9) and remove.
Please Note:
When the bobbin winder spindle is in "bobbin winding" position,
the machine will not sew and the hand wheel will not turn. To start

sewing, push the bobbin winder spindle to the left (sewing
position).



E Remplissage de la canette

- Placez une bobine de fil sur le porte-bobine et bloquez-la a
I'aide de I'étrier. (1)

- Si la bobine est plus petite, bloquez-la en mettant le cété
incliné de I'étrier contre la bobine. (2)

- Enroulez le fil dans le sens anti-horaire autour des disques de
tension du dévidoir (3)

- Glissez le fil dans la canette tel qu'illustré et placez celle-ci sur
I'axe. (4)

- Poussez la canette vers la droite. (5)

- Tenez l'extrémité du fil. (6)

- Appuyez sur la pédale de commande de la machine. (7)

- Coupez le fil (8).

- Repoussez I'axe du dévidoir vers la gauche (9) et retirez la

canette.

Veuillez noter:

Si I'axe du dévidoir se trouve en position de remplissage de la
canette (=a droite), la machine ne coud pas et le volant ne
tourne pas. Pour reprendre la couture, repoussez l'axe du
dévidoir vers la gauche (position de couture).
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[e1:] Maooupioua

- TotroBeTEioTE TNV KAWOTA KAl TO OTOTT TNG KOUBapioTpag péoa
aTov Treipo kKouBapioTpag (1).

- Mo pIkpOTEPEG KOUBAPIOTPEG KAWOTAG TOTTOBETACTE TO OTOTT
KouBapioTPaG PE TNV WIKPR TTAEUPE TTPOG TNV KouBapioTpa (2).

- TuAigTe TNV KAWOTA TTPog Ta de€Id yUpw aTrd TOug dioOKOUG
£VTO0NG HAOOUPITPATOG TNG KAWOTAG paagouplou (3).

- MepdoTe TNV KAWOTA OTO pacoupl OTTwG BeiXVel N €IKOvVa Kal
TOTTOBETATTE TNV OTOV Ggova (4).

- ZTTPWETE TO Jaooupl TTpog Ta deid (5).

- KpamoTte Tnv dkpn TG KAWOTAG (6).

- MotAoTe TNV TTATACTPA (7).

- Kéyre Tnv kKAwoTr (8).

- lupioTe TO paooUpI TTPOG Ta ApIoTEPE (9) Kal APaIPETTE TO.
MapokaAoUpe CNUEIWOTE:

Ortav o a&ovag TNG pacoupioTpag eival oTnv Béon "wacoupiouaTog',
n gnxavr) dev pafel kai n xeipokivntn poda de yupvd. MNa va

apxioeTe TO PAWIYO, OTTPWETE TOV GEOVA TNG JACOUPIOTPAG TTPOG
Ta apioTepd (B€0n pawiuaTog).



[€):] Inserting the bobbin

When inserting or removing the bobbin, the needle must be
fully raised.

- Open the hinged cover (1)
- Pull the bobbin case tab (a) and remove the bobbin case. (2)

- Hold the bobbin case with one hand. Insert the bobbin so that
the thread runs in a clockwise direction (arrow) (3).

- Pull the thread through the slit and under the finger (4).

- Hold the bobbin case by the hinged latch (5).

- Insert it into the shuttle (6).

Attention:
Turn power switch to off ("O") before inserting or removing
the bobbin.
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E Insertion de la canette

Attention:
Assurez-vous de placer l'interrupteur principal en position
("O") avant d'insérer ou de retirer la canette.

Lors de la mise en place et du retrait de la canette, veillez a ce
que l'aiguille se trouve a sa plus haute position.

- Ouvrez le couvercle a charniere du bras libre. (1)

- Retirez le boitier a canette en tirant sur le loquet du boitier (a).

)

- Tenez le boitier a canette d'une main. Introduisez la canette
de fagon a que le fil s'enroule dans le sens des aiguilles d'une
montre (fleche) (3).

- Engagez le fil dans la fente et tirez-le vers la gauche et sous
le ressort jusqu'a ce que le fil apparaisse dans l'ouverture
rectangulaire (4). Laissez dépasser le fil environ 15cm (6").

- Maintenez le loquet du boitier a canette entre le pouce et
l'index. (5)

- Glissez le boitier a canette dans la coursiére du crochet, en
vous assurant que le doigt du boitier s'insere complétement
dans la fente de la coursiére. (6)
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[e]x] Tomobenon pacoupiou

Otav TOTTOBETEITE 1 OQaIpEiTE TO PHaooUpl, N BeAOva TIPETTEl va
eival TEAEIWG avaonKwEvN.

- Avoigte 10 KGAUppa (1).

- TpaBRgre To yavT{aki TG oditag (a) kal apaipéaTe TNV adita (2).

- KpatioTe Tn odita pe 1o éva xépl. ToTroBETAOTE TO HaooUpl £TOI
WaoTe N KAWOTA va yupva pe de€idooTpoen katelBuvon (BEAOG)

3).

- TpaBngre v KAWOTH péoa amd Tn OXIOPA Kal KATw oTTo TO
dAxTUAO (4).

- KpatroTe tnv odita atmd 1o olptn (5).

- ToroBeTrOTE TN MEGQ OTNV UTTOdOXA TNG OdiTag (Taayavo)(6).

Mpoocoxn:
KAgiote Tnv Tpo@odoacia ("O") mpiv TNV TOTTOBETNON K TNV
agaipeon Tou pacoupiou.
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[€]z] Inserting and changing needles

Change the needle regularly, especially if it is showing signs of
wear and causing problems. For best sewing results always use
SINGER Brand Needles.

Insert the needle as illustrated as follows:

A. Loosen the needle clamp screw and tighten again after
inserting the new needle. (1)

B. The flat side of the shaft should be towards the back.
C/D. Insert the needle as far up as it will go.

Attention:
Turn power switch to off ("O") before inserting or removing
the needle.

Needles must be in perfect condition. (2)

Problems can occur with:
A. Bent needles

B. Damaged points

C. Blunt needles



[d Insertion et remplacement de l'aiguille

Remplacez l'aiguille régulierement, plus particulierement si elle
indique des signes d'usure et cause des problemes. Pour
obtenir les meilleurs résultats, il faut toujours utiliser des
aiguilles fabriquées par Singer.

Insérez I'aiguille tel qu'illustré ci-dessous:

A. Desserrez la vis du pince-aiguille et resserrez-la aprés avoir
inséré une nouvelle aiguille. (1)

B. Insérez la nouvelle aiguille avec le coté plat de la tige vers
I'arriere.

C/D. Insérez l'aiguille jusqu'au maximum de sa course.

[e]:] Torrobetnon kai aAhayn BeAovwv

AANNGETE TN BeAdva 1dIKG OTav TTapouaidoel onuddia @BopAag Kai
TrpoKaAei TTpoBAApaTa. Mo KAAUTEPO ATTOTEAETUATO POWINATOG
TravToTe va xpnaoiyotroleite BeAdveg SINGER.

TommoBetroTE TN BEAdVA CUPQWVA WE TIG EIKOVEG TTOU QaivovTal
TTOPOKATW:

A. XahapwaoTte TN Bida Tou BeAovotnidoTn Kal o@ifTe TNV {ava
META TNV TOTTOBETNON TNG VEQg BeAdvag (1).

B. H emitredn mAeupd TOou owpaTog TNG BeAdvag Ba TTpéTTel va
BAETTel TTpOG Ta TTIoW.

C/D. TomroBeTroTe TN BeAdva 600 IO PETA YivETAl.

Attention:

Mettez linterrupteur d'alimentation sur arrét ("O") avant
d'insérer ou de retirer l'aiguille.

Mpoooxn:
KAgioTe 10 pedpa ("O") Tpiv TOTTOBETACETE | AQAIPECTE TN
BeAova.

Les aiguilles doivent étre en parfait état. (2)

Des problemes peuvent survenir si:

A. L'aiguille est tordue

B. L'extrémité de l'aiguille est endommagée
C. L'aiguille est épointée
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O1 BeAodveg Ba TpéTrel va gival og dpioTn kataoTtaon (2).

Mrtropei va rpokUyouv TTpoBAAuaTa pe:
A. ZTpaBwpéveg BeAOveg

B. KateoTpappéveg BeAOveg

C. Ztopwpéveg BeAdveg



L)
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[€]:] Threading the upper thread

This is a simple operation but it is important to carry out correctly
as by not doing so several sewing problems could result.

- Start by raising the needle to its highest point (1), and also
raise the presser foot to release the tension discs.
Note: For safety, it is strongly suggested you turn off the
power before threading.

- Lift up the spool pin. Place the spool of thread on the holder
with the thread coming off the spool as shown. For small
thread spools, place small side of spool holder next to spool.(2)

- Draw thread from spool through the upper thread guide (3)
and pulling thread through pre-tension spring as illustrated.

- Thread tension module by leading thread down right channel
and up left channel (4). During this process it is helpful to hold
the thread between the spool and thread guide (3).

- At the top of this movement pass thread from right to left
through the slotted eye of the take-up lever and then
downwards again. (5)

- Now pass thread behind the thin wire needle clamp guide (6)
and then down to the needle which should be threaded from
front to back.

- Pull about 6-8 inches of thread to the rear beyond the needle
eye. Trim thread to length with built in thread cutter. (7)



Id Enfilage supérieur

Cette opération est simple.

Néanmoins, il est important de I'exécuter correctement sous peine
de faire éventuellement face a plusieurs problemes de couture.

- Tournez le volant pour lever l'aiguille dans sa position la plus
haute (1) et relevez le pied presseur pour libérer les disques de
tension .

Note: Pour des raisons de sécurité, il est fortement recommandé
de couper l'alimentation électrique avant I'enfilage.

- Levez le porte-bobine horizontal. Placez une bobine de fil sur le
porte-bobine, le fil sortant de la bobine tel qu'illustré en (2).

- Pour les petites bobines, placez le cété incliné de I'étrier contre la
bobine ou utilisez le plus petit étrier.

- Passez le fil de la bobine a travers du guide-fil supérieur. (3)
Guider le fil autour du guide en le tirant a travers du ressort de
pré-tension tel qu'illustré.

- Enfilez le module de tension en guidant le fil vers le bas via la
rainure droite et vers le haut via la rainure gauche (4). Au cours
de cette opération, il est utile de tenir le fil entre la bobine et le
guide-fil (3) et de le tirer doucement vers le haut.

- Enfilez maintenant l'ceillet du releveur de fil en y passant le fil de
droite a gauche et guidez le fil a nouveau vers le bas (5).

- Passez le fil dans le guide-fil horizontal qui se trouve sur le pince-
aiguille. (6)

- Enfilez ensuite le chas de l'aiguille de I'avant vers l‘arriere et tirez a
peu pres 10 cm de fil vers l'arriere de la machine. Coupez le fil a la
longueur désirée a l'aide du coupe-fil incorporé. (7)

Note:

Si votre machine a coudre est équipée d'un enfileur
automatique déja installé en sortie d'usine, tournez a la page 27
pour des instructions d'usage.
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[eI] Nepaopa tng Tavw kAwoTng

AuTA gival pia attAr) Agitoupyia aAAG gival onuavTiko va yivel cwaTd
yiati edv Oev yivel umropei va TrpokaAéoel TToAMG TTpofAfuaTa katd

TO PAWIYO.

- FupioTe TN xeIpokivntn poda woTe n BeAdva va BpiokeTal oTnv
upnAdTepn Béon(1) Kal oTn Ouvéxela aveRAoTe TO TTOBAPAKI
TTEONG WOTE VO aTTEAEUBEPWOETE TOUG BICKOUG £VTAONG.

Inueiwon: MNa TNV ac@dAeia oag ouvIoTATal AUOTNPA VA KAEIVETE
10 SI0KOTITN AgiToupyiag (B€an "O") Trpiv To TTépAcua TNG KAWOTAG.

SnkwoTe Tnv utodoxn Tng kouPapioTpag. TotmoBetroTe Tnv
KouBapioTpa oTnVv UTTOd0XN ME TNV KAWOTH va Byaivel ammd Tnv
KouBapioTpa OTTwg deixvel N pwToypagia. TOTTOBETAOTE TO GTOTT
NG kouPapioTpag. Na YIKPEG KOUPBAPIOTPEG TOTTOBETAOTE TN
MiKpr) TTAEUPA TOU OTOTT TNG KOURBaPIOTPOG TTPOG Ta Héaa (2).
TpaBAgte TNV KAWOTA aTd TNV KOuBapioTpa TTEPVWVTAG TNV
péoa atd Tov TTavw odnyo KAWOTAG(3) EQapuoaTE TNV KOAA Kal
TPABAETE TN TTPOG TO PEPOG OAG, WOTE va oTabepotroinbei aTo
eAaTApIO TTPO-évTACONG OTTWG PAIVETAI OTNV EIKOVA.

OdnyeioTe TNV KAWOTA TTPOG TNV KATW QUACKIG (4) Kai TN ouvexeia
aveBaoTe TNV €papuédoviag TV oTnv Tavw auAakid. Katd v
didpKkela authg TG dladikaagiag givalr XPAOINO va KPATATE TNV
KAWOTA peTagU TNG KOUuRapioTPaG Kal Tou 0dnyoU KAWGOTAG.
‘ExovTag @Taoel 0To TTAvVW OnUEio (TIETEIVO) TTEPACTE TNV KAWOTA
atrd Ta Oe€IG TTPOG Ta APIOTEPE PEOW TNG EYKOTING TOU TTETEIVOU
Kai odnyeioTe TNV KAWAOTA TTPOG Ta KATW. (5)

MepdoTe TNV KAWOTH OTOV KATW 0PIZOVTIO 00Ny KAWOTAG OTTWG
@aivetal (6) kal peTd 0dnyeioTe TNV TTPOG TNV BeAdva, TTaipvovTag
™V KAWOTA péoa oTnv BeAdva amd PTTPOoTA WOTE va Byaivel
aTré mow.

TpaBrgare mpog Ta Tiow TNV KAWOTA TepiTTou 15 ekaToOTA
Makpid atré Tnv BeAdva. KOWTE TNV PE TO EVOWHATWHEVO KOPTN
KAWOTAG. (7)
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[€]:] Automatic needle threader (optional)

* The automatic needle threader is a factory installed option. If
your machine has this option use the following instructions:

- Raise the needle to its highest position.

- Press lever (A) down as far as it will go.

- The threader automatically swings to the threading position (B).
- Pass thread around thread guide (C).

- Pass the thread in front of the needle around the hook (D)
from bottom to top.

- Release lever (A).

- Pull the thread through the needle eye.

Attention:
Turn power switch to off ("O")!




Enfileur automatique (optionnel) [€13d Autoparog repaotnpag kAwoTng
(Aev diaTiBeTan)

* L'enfileur automatique est une option qui est installée a 'usine.
Si votre machine est équipée de cette option, suivez les

instructions ci-dessous: * O autduaTog TTEPACTAPAG KAWOTHG TOTTOBETEITAI TTPOAIPETIKA
aTTé T0 EPY00TAcio. EGv n unxavh oag €xel auth TNV TTPOOTITIKA
- Relevez l'aiguille & sa position la plus élevée. akoAoUBNOTE TIG TIAPAKATW 0dNYiEg:

- Descendez le levier (A) autant que possible. AvaonkwoTe T BeAdva otnv YnAdTepn B€on.

- L'enfileur tournera automatiquement a la position d'enfilage (B). MatoTe 10 OXAG (A) KATW BEGIA.

O TepaocTpag autépata oTpEPETal OTn Béon TTEPAOUATOG

- Passez le fil au tour du guide-fil (C) comme illustré. :
KAwoTAG (B).

- Passez le fil devant l'aiguille et sous le crochet du bas en haut.

MepdoTe TNV KAWOTA YUpw atrd 1o dykioTpo ( C).
- Lachez le levier (A).

MepdoTe TNV KAWOTH PTTPOOTA a1é TN BeAdva yUpw atd TO
- Le chas de l'aiguille sera enfilé automatiquement. dykiotpo (D) amé kaTw mpog Ta TAVW.

EAeuBepwoTe TO HOXAS (A).

Attention:
Mettez l'interrupteur a ("O")avant d'enfiler l'aiguille!

Tpapngte TNV KAWOTA yECW Tou paTiol TnG BeAdvag.

Mpoooxn:
KAgioTe 10 pevpa ("O").
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@ Thread tension

Upper thread tension

Basic thread tension setting: "4"

To increase the tension, turn the dial to the next number up.

To reduce the tension, turn the dial to the next number down.

A. Normal thread tension for straight stitch sewing.

B. Thread tension too loose for straight stitch sewing. Turn dial to
higher number.

C. Thread tension too tight for straight stitch sewing. Turn dial to
lower number.

D.

Normal thread tension for zig zag and decorative sewing.
Correct thread tension is when a small amount of the upper
thread appears on the bottom side of fabric.

Lower thread tension

To test the bobbin thread tension, remove the bobbin case and
bobbin and hold it by suspending it by the thread. Jerk it once or
twice. If the tension is correct, the thread will unwind by about an
inch or two. If the tension is too tight, it does not unwind at all. If
the tension is too loose, it will drop too much. To adjust, turn the
small screw on the side of the bobbin case.

Please note:

- Proper setting of tension is important to good sewing.

- There is no single tension setting appropriate for all stitch functions,
thread or fabric.

- A balanced tension (identical stitches both top and bottom) is
usually only desirable for straight stitch construction sewing.

- 90% of all sewing will be between "3" and "5".

-For zig zag and decorative sewing stitch functions, thread
tension should generally be less than for straight stitch sewing.

- For all decorative sewing you will always obtain a nicer stitch
and less fabric puckering when the upper thread appears on the
bottom side of your fabric.



E Tension du fil

Tension du fil supérieur(2)

Réglage de base pour la tension du fil: "4"

Pour augmenter la tension, tournez la molette vers une valeur plus
élevée.

Pour réduire la tension,
immédiatement inférieure.

tournez la molette vers la valeur

A. Tension de fil normale pour une couture en point droit.

B. Tension trop basse en point droit, tournez la molette vers un chiffre
plus élevé.

C. Tension trop élevée en point droit, tournez la molette vers un chiffre
plus bas.

D. Tension de fil normale pour une couture en point zigzag. (normal =
le fil de l'aiguille apparait Iégérement a I'envers du tissu)

Tension du fil inférieur (1)

Pour tester la tension du fil de canette, vous tenez le boitier a canette
par un bout de fil d'environ 10 cm et vous faites sauter le boitier en
tirant doucement sur le bout de fil.

A peu prés 5 cm de fil peut se dérouler. Si trop de fil se déroule, vous
pouvez corriger la tension en tournant la vis de tension a droite.

Il est important de refaire le test. Si trop peu de fil se déroule, vous
pouvez corriger la tension en tournant la vis de tension a gauche. Il est
important de refaire le test.

Veuillez noter :

- Un réglage de tension correct est important pour obtenir de beaux
résultats.

- Il n'existe pas de réglage de tension standard pour tous les points, fils
et tissus.

- Une tension équilibrée (points identiques a I'endroit et a I'envers du
tissu) n'est habituellement souhaitable que pour la couture en point
droit.

- 90% de tous les travaux de couture requiérent un réglage de tension
compris entre "3" et "5" .

- Pour les points zigzag et décoratifs, la tension du fil devrait
généralement étre inférieure a celle utilisée pour la couture en point
droit.

- Pour tous les travaux de couture décoratifs, vous obtiendrez toujours
des points de meilleure finition et moins de plis dans le tissu lorsque
le fil supérieur apparait a I'envers de votre tissu.
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[eI:] Evraon kAwoTng

‘Evraon Tng mavw KAWOTAG

Baoiki puBuion éviaong KAwoTng: "4"

MNa va augnoete Tnv €vraon, yupioTe Tov €TTIAOYEQ OTOV ETTOUEVO
avfovta apiBué. Mo va PEIOETE TNV €VTOOT, YUPIOTE TOV ETTIAOYEQ
OTOV ETTOUEVO HIKPOTEPO aPIOUO.

A. Kavovikry évtaon KAwoTAG yia pdyipo eubeiag BeAovidg. MupioTe
Tov eTmIAoy€a g€ PEYaAUTEPO VOUUEPO.

B. 'Evraon KAwOTAG TTOAU XaAaph yia pdwipo gubeia BeAovidg. MupioTe
Tov emmIAoy€a g€ JEYaAUTEPO VOUUEPO.

C. ‘Evraon KAwoTAG TTOAU O@IKTA yia pdyipo gubeia Belovidg. MupioTe
ToV eTTIAOYEQ O€ PIKPOTEPO VOUUEPO.

D. Kavovikfy évtaon KAwOTAG yia pawiyo JIK-{oK Kol SIGKOOHNTIKWY
yaQwv. H owoTh évraon KAWOTAG gival otav éva PIKPO PEPOG TNG
ETTAVW KAWOTAG EPPAVICETAl OTNV KATW PEPIG TOU UPACHATOG.

‘Evraon Tng KATw KAWOTAG

Ma va eAéyEeTe TNV €vTaon TNG KATW KAWOTAG, OQAIPECTE TNV CAITA KAl
TO HAOGOUPAKI Kal KPOTAGTE TN KPEPWVTAG TN aTTd TNV KAWOTH. TIivagTe
TN Yia r) dUo gopég. Edv n évraon gival owoTr, N KAwoTr Ba EETUAIXTET
pia 1) dvo ivioeg. Eav n évraon eival TTOAU o@IKTr, Oev Ba eTUAIXTET
KaBdéAou. Edv n évraon eival TTOAU xaAapr, Ba téael Tapa 1oAU. Na
va pubuioeTe, yupioTe TNV KPR Bida oTnv TTAEUPd TNG OGITAG.

MoapakaAOUPE ONUEIWOTE:

- H kat@AnAn puBuion €viaong KAWOTAG €ival ONUAVTIKY Yo KAAO
payipo.

- Aev UTTAPXEl MIO HOVO KATAAANAN pUBuion évraong yia 6Aa Ta yadid,

TAvVW OTa UQACHATA.

Mia opolduop®n €viaon (TTAVOUOIOTUTTA Yadid Kal OTNV KOPU®r| Kal

07O KATW MEPOG) eival ouvABwg n pévn €mOuunT) yia 10 PAYIPO

iolwv yadiwv.

To 90% 6Aou Tou payipaTtog Ba givar peTagy '3' kai '5'.

MNa payiyo dlakoounTIKWY Kal JIyk-ayK yadilv, n €viaon Tng

KAWOTAG Ba TTPETTEl YEVIKA va gival PIKPOTEPN OTTd QUTH TOu

POWIPOTOG iCIWV YadIwV.

Mo 6Ao 10 dlIAKOOUNTIKO PAWIUO TIAVTOTE BOa  ETTITUYXAVETE TO

wPaIOTEPO Yadi Kal To AIyOTEPO CoUpwpa OTav N TTavw KAWOoTA

eM@aviCeTal OTNV KATW TTAEUPA TOU UPAOHUOTOG OAG.
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[€):] Raising the bobbin thread

Hold the upper thread with the left hand. Turn the handwheel (1)
towards you (counterclockwise) lowering, then raising needle.

Note:

If it is difficult to raise the bobbin thread, check to make sure
the thread is not trapped by the hinged cover or the
Removable Sewing Table.

Gently pull on the upper thread to bring the bobbin thread up
through the needle plate hole (2).

Lay both threads to the back under the presser foot. (3)



E Pour remonter le fil de canette

Tenez le fil supérieur de la main gauche. Tournez le volant (1)
vers vous (sens anti-horaire) pour abaisser et lever l'aiguille.

Tirez doucement sur le fil supérieur pour faire remonter le fil de
canette a travers le trou dans la plaque a aiguille. (2)

Passez les deux fils en dessous du pied presseur et placez-les
vers l'arriére de la machine. (3)
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[e]i] AveBaopa Thg katw kAwoTng

KpatAoTe TNV TTAvw KAWOTA PE To aploTepd aag xépl. MupioTe Tn
Xelpokivntn poda (1) Tpog 10 PEPOG Oag (apIoTEPOOTPOPA)
XAUNAWVOVTAG, HETA AVAONKWOTE TN BEAOVQ.

Znueiwon:

Edv eival SUOKOAO va ONKWOETE TNV KATW KAWOTH, €AEYETE
Kol BePaiwBeite 6Tl N KAWOTA Oev €xel TrayIdeuTel A0 TO
KGAUPPQ 1] TO ATTOOTTWHEVO TTAATO pAWYiPATOG.

TpaBRgte amaAd Tnv TAvw KAWOTA yIa va QEPETE TV KAWOTH
TOU pagoupiol TTAvw PECW TNG OTTAG TNG TTAAKAG BeAdvag (2).

Tpaprgte kai TIg dU0 KAWOTEG TTPOG Ta TTOW KATW a1é TO
Trodapdki Trieong (3).
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[c]z] Reverse sewing

To secure the beginning and the end of a seam, press down the
reverse sewing lever (A). Sew a few reverse stitches. Release
the lever and the machine will sew forwards again. (1)

Removing the work

Turn the handwheel counterclockwise to bring the thread take
up lever to its highest position, raise the presser foot and
remove work behind the needle and presser foot. (2)

Cutting the thread

Pull the threads behind the presser foot. Guide the threads to
the side of the face plate and into thread cutter (B). Pull threads
down to cut. (3)



E Couture en marche arriére

Afin de renforcer le début et la fin d'une couture, appuyez sur le
levier de marche arriére et faites quelques points en marche
arriere. Lachez le levier et la machine coudra a nouveau en
avant. (1)

Pour retirer le travail en cours

[e1] Paen mpog 1a mow

Mo va OTEPEWOETE TNV apxr Kal TO TEAOG TNG PAQPNG, TTATACTE
TTPOG Ta KATW TO HOXAG Pa®RiG TTPOG Ta TTiow (A).

PayTe pepIKEG pagég TTPOG Ta TTiIowW. ATTEAEUBEPWOTE TO POXAD
Kal n gnxavn 8a paBer aAl Tpog Ta eUTTPOG (1).

A@aipeon UQACHATOG

Tourner le volant dans le sens anti-horaire afin d'amener le
releveur de fil a sa position la plus élevée, lever le pied presseur
et retirer le travail se trouvant en arriere du pied presseur et de
I'aiguille. (2)

Pour couper le fil

[upioTe TN xelpokivnTn pdda apIoTEPOTTPOPA VIO VA QPEPETE TOV
TTETEIVO OTNV WnASTEPN BEON, avOONKWOTE TO TTOOAPAKI TTIETNG
KAl aQaIp€aTE TO UPACHA TTIOW ATTO TO TTOBAPAKI TTHECNG Kal TN
BeAdva (2).

Kowipo TG KAwoTng

Tirez les deux fils vers l'arriere du pied presseur. Guidez-les le
long de la plaque frontale et placez-les dans le coupe-fil (B).
Tirez les fils vers le bas pour les couper. (3)
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TpaBAgTe TIG KAWOTEG TTioW aTTé TO TTOdAPAKI TTieang. OdnynoTe
TIG KAWOTEG OTNV TTAEUPA TOU TTAQICIOU PETWTTNG Kal HEOQ OTOV
KOQTN KAwOTAG (B). TpaBnTe TIG KAWOTES TTPOG TA KATW YIa vVa
KoTrouv (3).



[€]:] Matching needle/ fabric/ thread

NEEDLE, FABRIC, THREAD SELECTION GUIDE

NEEDLE SIZE

FABRICS

THREAD

9-11 (70-80)

Lightweight fabrics-thin cottons, voile, serge, silk , muslin, Qiana,
interlocks, cotton knits, tricots, jerseys, crepes, woven polyester,
shirt & blouse fabrics.

Light-duty thread in cotton, nylon, polyester or
cotton wrapped polyester.

11-14 (80-90)

Medium weight fabrics-cotton, satin, kettlecloth, sailcloth,
double knits, lightweight woollens.

Most threads sold are medium size and suitable
for these fabrics and needle sizes.
Use polyester threads on synthetic materials and

leathers and vinyls.

14 (90) Medium weight fabrics-cotton duck, woolen, heavier knits, h
terrycloth, denims. cotton on natural woven fabrics for best results.
. Always use the same thread on top and bottom.
16 (100) Heavyweight fabrics-canvas, woolens, outdoor tent and
quilted fabrics, denims, upholstery material (light to medium).
18 (110) Heavy woollens, overcoat fabrics, upholstery fabrics, some | Heavy duty thread, carpet thread.

(Use heavy foot pressure-large numbers.)

IMPORTANT: Match needle size to thread size and weight of fabric.

NEEDLE, FABRIC SELECTION

NEEDLES EXPLANATION TYPE OF FABRIC
SINGER 2020 | Standard sharp needles. Natural woven fabrics-wool, cotton, silk, etc. Qiana.
Not recommended for double knits.
SINGER 2045 | Semi-ball point needle, scarfed. 9 (70) to 18 (110). Natural and synthetic woven fabrics, polyester blends.
Knits-polyesters, interlocks, tricot, single and double knits.
Also sweater knits, Lycra, swimsuit fabric, elastic.
SINGER 2032 | Leather needles. 12 (80) to 18 (110) Leather, vinyl, upholstery.

(Leaves smaller hole than standard large needle.)

Note twin needle:
1. For best sewing results always use genuine SINGER needles.
2. Replace needle often (approximately every other garment ) and/ or at first thread breakage or skipped stitches.
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E Tableau de correspondance de l'aiguille, du tissu et du fil

GUIDE DE SELECTION DE L'AIGUILLE, DU TISSU ET DU FIL

DIMENSIONS DE
L'AIGUILLE

TISSUS

FIL

9-11 (70-80)

Tissus légers, cotons légers, voile, serge, soie, mousseline,
Qiana, tissu interlock, tricots de coton, tricots, jerseys, crépes,
polyester tissé, tissus pour chemises et blouses.

File de coton léger, nylon, polyester ou de coton enrobé
de polyester.

11-14 (80-90)

Tissus d'épaisseur moyenne, coton, satin, kettlecloth, tissu de
marine, jersey double, lainages légers.

La plupart des types de fil vendus sont de calibre moyen
et conviennent pour ces tissus et dimensions d'aiguille.

Utiliser le fil en polyester pour les tissus synthétiques et en

certains cuirs et vinyles.

14 (90) Tissus d'épaisseur moyenne, ciré en coton, lainages, jerseys coton pour les tissus naturels tissés afin. d'avoir les
plus épais, tissus éponges, jeans. on pour Issu u ! ! vol
meilleurs résultats.
16 (100) Tissus épais, canevas, lainages, tente et tissus pour courtepointe, Toujours utiliser le méme fil pour le fil supérieur et inférieur.
jeans, tissus pour rembourrage (légers a moyens).
18 (110) Lainages épais, tissus pour pardessus, tissus pour rembourrage, | Fil résistant, fil pour tapis. (Appliquer une forte pression

sur le pied-valeurs élevées)

IMPORTANT: Adaptez la grosseur de I'aiguille a celle du fil et au poids du tissu.

SELECTION DE L'AIGUILLE ET DU TISSU

AIGUILLES EXPLICATIONS TYPE DE TISSU
SINGER 2020 | Aiguille pointue réglementaire. Tissus naturels tissés-laine, coton, soie, etc.
La dimension varie de fine a grande. 9 (70) a 18 (110). | Qiana. N'est pas recommandé pour les jerseys doubles.

SINGER 2045 | Aiguille a pointe ronde. 9 (70) a 18 (110). Tissus naturels et synthétiques tissés, mélanges polyester, tricots
en polyester, tissus interlock, jerseys simples et doubles.
Egalement, tissus en lycra, tissus pour costumes de bain, tissus
élastiques.

SINGER 2032 | Aiguilles pour cuir 12 (80) a 18 (110). Cuir, vinyle, tissus pour rembourrage.
(Fait de plus petits trous que les grandes aiguilles standard).

NOTE:

1. Pour de meilleurs résultats, n'utilisez que des aiguilles authentiques Singer.
2. Remplacez régulierement l'aiguille (chaque fois que vous commencez un nouveau vétement) et/ou quand le fil casse ou les points sautent.
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[]}] Taipraopa Berovag / ugpacparog | KAwoTng

OAHIOZz EMIAOIHZ BEAONAZ /| YOAZMATOZ / KAQZTHZ

giana, interlocks, PBauBakepd TIAEKTA, TPIKOT, (€POEl, KPETT,
MAEAAIVa TTOAUEDTEP, UPACHATA TTOUKONIOWY KOl JTTAOUGWV.

MEFE@OX
BEAONAZ YOAZIMATA KAQZITH
9-11 (70-80) | Aemrd BauPakepd updopata, Boual, oepd, YeTatwTd, pouaeAiva, | ATt BapBakepr) KAWOTH, VAIAOV, TTOAUECTEPIKT ) TTOAUECTEPIKT

€TTeVOUPEVN PE BapBAKI.

11-1 4 (80-90)

Meoaiou Bapoug uedopara BappBakepd, oatév, KOTAE, VOUTIKA
pouUxa, OITTAA TTAEKTA, EAaPPA JAAAIVa.

O1 TTePIo0OTEPEG KAWOTEG TTOU TTWAOUVTAI OTO EUTTOPIO Eival
peoaiou peyEBOUG Kal KATAAANAEG yia Ta UQACUOTA QUTA KOl

MEPIKG d€ppaTa Kail BivUAia.

Meoaiou Bépoug BapBakepd UGACHATA PE TIOUTIOUAT, péAAva, | GUTA Ta HEYEBN Belovidv.
14 (90) BGpl’J'IEE}Zl)JGBTI‘)?EKl'JI% BTegﬁ\s\K/ %VL_KP HOATO e TIOUTIOUAT, HAAIV Na xpnoiyotroigite TTOAUECTEPIKEG KAWOTEG OE OUVOETIKA
—— — - - - - UNIKG Kal BaUBaKepEG O QUOIKA UQACHATA YIa KOAUTEPO
16 (100) Bapid upacpara, HGAAIVO, UQACHOTA TEVTWV Kol TIOTIAWHATWY | groteAéopata. Na xpnoIHOTIOIETE TIGVTOTE TNV idia KAWGTA
KammiTové, T¢IV, UNKKG TatreTaapiog (EAagpd éwg peoaia). VIO TO EUTIPOC KAl TO THOW PEPOC.
18 (110) Bapid pdAAiva, uedopata TOATWY, u@dopata TatreToopiag, | Mepry KAwoTh, KAwoTr yia xoAid.(Na xpnoipoTroleite peydia

voUpEPQ TTOBIWV TTiEDNG).

ZHMANTIKO: Taipid&re 1o péyebog Tng BeAdvag pe 1o péyeBog TNG KAWOTAG Kal To BAPOG TOU UPACHATOG.

EMIAOMH BEAONAZ, YOAZMATOZ

BEAONEZ ENE=HIHZH TYNOZ YOAIMATOZ
SINGER 2020 | Koivég putepég Behdveg. Ta peyéBn troikidouv ammd | Puoikd BapBakepd TTAEKTA uQAouaTa, BapBakePd, HETAEWTA. KATT.
AETTTEG WG peydAeg. 9 (70) éwg 18 (110) Qiana d¢ev ouvioTaTal yia SITTAG TTAEKTA.
SINGER 2045 | BeAdveg nuiogpaipikig putng. 9 (70) €éwg 18 (110) QDuOoIKG Kal CUVOETIKA UQACHATA, TTOAUESTEPIKA.
[MoAUEOTEPIKA TTAEKTA, TPIKOT, HOVA Kl DITTAG TTAEKTA.
SINGER 2032 | BeAdveg yia dépparta. 11 (80) £wg 18 (110)

Tamretoapieg OepuaTIVEG, BIVUAiou.
(Apnrver pikpdTEPN TPUTTA OTTO KOIVH) HEYAAN BeASVQ).

INMEIWOEIG Yia Tn 8idupun BeAdva:
1. MNa koAUTEPO ATTOTEAECHATA POWIHATOG VO XPNOIUOTTOIEITE TTAvVTOTE QUBEVTIKEG BeAdveG SINGER.
2. Na avtikaBiotdre Tn BeAdva cuyvd (Trepitrou KABE Kavoupylo poUxo) Kail / 1 OTO TTIPWTO OTIACIPO TNG KAWOTAG 1 0TV apXioel va a@rivel BEAOVIEG.
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[€]=] How to choose your pattern

For center needle straight stitch select pattern " .:, with pattern
selector dial. Adjust the stitch length with the stitch length dial.

You may choose left needle position, by selecting pattern " | ™.

i
o

For zigzag stitch, select pattern " " with pattern selector dial.
Adjust the stitch length according to the fabric being used.

To obtain any of the other patterns shown on the stitch selection
panel, select the stitch with the pattern selector dial.

Adjust the stitch length with the stitch length dial.

a. Reverse sewing lever
b. Stitch length dial
c. Pattern selector dial



[@ comment choisir vos points

avec le sélecteur

'
1
H

)

Pour les points droits, choisir le type
regle-point.
Régler la longueur du point.

Vous pouvez choisir la position d'aiguillle a gauche en prenant
le modéle " i "
o

Pour les points zigzag, choisir le type "~ " avec le sélecteur
regle-point.
Régler la longueur en fonction du tissu utilisé.

Pour obtenir tout autre type de point indiqué sur le panneau de
sélection des points, choisir le point a I'aide du sélecteur regle-
point. Régler la longueur du point.

a. Manette d'inversion
b. Molette de commande de longueur de point
c. Sélecteur régle-point
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[eli] Nwg va emiAeyere 1o oxedio oag

MNa iola Beovid eTMIAEETE TO OXEDIO " & " pE TOV eTTIAOYEQ OXEDIOU.
PuBuioTe 10 uAKkog BeAoviAg Pe Tov eTTIAOYEQ UAKOUG BEAOVIAG.
Mrropeite va emAégeTe TV apioTepri Béon BeAdvag, emAéyovTag
To oxédIo " i "

i
o

MNa giyk-gayk BeAovid, eTTIAECTE TO OXEDIO "~ " g Tov eTTIAOYEQ
oxediou. PuBpioTe 10 pnkog Belovidg avaAoya pe 1o Upacua
TTOU XPNOIUOTIOIEITE.

MNa va €mTuxeTe KATTOI0 ATTO Ta GAAO OXEDIO TTOU EP@avidovTal
otnv 0Bdévn €mmAoyng Belovidg, emAEETE TN BeAovid pe Tov
€TTINOYEa oXediou.

PuBuioTe 10 uAKkog BeAovidg Pe Tov eTTIAoyEa pUBUIONG WAKOUG.

a. MoxAOg pagig Tpog Ta TTiow
b. EmAoyéag prikoug BeAovidg
c. EmAoyéag oxediou



O-eee

40

Ea Straight stitching and needle position

Turn the stitch selection dial so that the pointer is set to the
straight stitch position.

Choose your needle position, from center needle position or
right needle position.

Generally speaking, the thicker the fabric, thread and needle,
the longer the stitch should be. For a fine stitch set length at "1"
or"2".

For gathering set to straight stitch, with stitch length at "4".

Do 2 rows of stitching % of an inch apart. Remove from
machine, hold bobbin thread and gather fabric to desired
fullness.

Topstitching

Topstitching is used to embellish a variety of projects. Sew 1/4
of an inch from the edge of your garment or seam to topstitch.

Turn the stitch selection dial so that the pointer is set to the
straight stitch position. Choose center needle position.

For topstitching variable stitch length can be used. Use the all
purpose foot to perform this function.



Couture au point droit et position d'aiguille

Tournez le sélecteur regle-point jusqu'a ce que I'écran montre la
position du point droit.

Choisissez votre position d'aiguille, soit la position d'aiguille
centre, soit la position de droite.

En général, plus épais seront le tissu, le fil et I'aiguille, plus long
sera le point. Pour point fin régler la longueur de point entre "1"
ot "2"

Pour froncer, régler au point droit, longueur de point a "4".

Cousez 2 rangs paralleles et ensuite tirez sur le fil de canette
pour froncer le tissu.

Surpiqre

Vous pouvez embellir vos vétements et autres projets avec les
surpiqdres.
Piquer 7 mm du bord de votre couture ou vétement.

Régler le cadran de point au point droit. Sélectionner la position
d'aiguille au milieu.
Pour les surpiqires choisissez la longueur de point désiré.
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[e]al !oto yadi kai Bon Berovag

[upioTte Tov emAoyéa Behovidg €101 wWOTe N 086vn BeAovidg va
Oci€el TN B€on TnG uBeiag BeAovidg.

EmiAéSTe Tn B€on BeAovag, amd Tnv KEVTPIKA Béon BeAovag
1 atré n de§id Béon BeAdvag.

[evikd pIAWVTAG, 600 TTIO TTUKVO TO UQAca, KAWOTH Kal BEAOva,
1600 o PeydAn Ba mpémel va eival n Belovid. MNa pa TéEAEIa
BeAovid pubuioTe To pAkog oTo "1" A oTo "2".

Ma coUpwpa pubuiote oTnv €ubcia Pelovid, peE HAKOG
BeAovidg oTo "4".

Kdavte 2 ocipég pawiparog 6.4mm pakpid n pia amrod Tnv AAAn.
A@aipéoTE QO TN UNXOVH, KPATAOTE TNV KATW KAWOTH Kol
OOUPWOTE TO UPACHO OTO EMOUPNTO YEUIOHA.

NMANQBEAONIA

H TravwBeAovid xpnOIUOTIOIEITE YIa TNV TTPOTOMKN AETITOUEPEIWV
oe TrolkiAa oxédia. Paywte 6.4mm atmod Tnv dkpn Tou pouxou 0ag
1 payTe yia TavwBeAovid.

[upioTte Tov emAoyéa Behovidg €101 woTe n 086vn Behovidg va
pubuioTei oTnv Béon eubeiag BeAoviag. ETIAEETE TNV KEVTPIKN
0¢éon BeAdvag. MNa avwpeAovid putropolv va Xpnoipotroinfolv
TIOMG pnkn BeAovidg. XpnoiyoTroinaTe TO TTOBAPAKI YEVIKAG

XPNAoNG yia auTr Tn Aeiroupyia.



[€]:] zig-zag stitching

I
: Turn the pattern selector dial to " -~ ". (1)
I Function of stitch length dial while zigzaging
\\ / // The density of zigzag stitches increase as the setting of stitch
length dial approaches "0".
Neat zigzag stitches are usually achieved at "2.5" or below.

Dense zigzag stitches (close together) are referred to as a satin
stitch. (2)
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[d Point zigzag

Régler le sélecteur regle-point a "~ ". (1)

Fonction de la molette de commande de longueur de point
pour points zigzag

La densité des points zigzag augmente au fur et a mesure que
le réglage de longueur de point se rapproche de la valeur "0".
Les points zigzag nets sont habituellement obtenus avec une
valeur égale ou inférieure a "2.5".

Les points zigzag rapproché (ensemble), sont attribués au point
bourdon. (2)
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[1]] Zivk-gayk yad

lupioTe Tov eTmAoyéa oxediou aTo "~ " (1).

AeiToupyia gmiAoyéa pnkoug BeAovidg evw KAVETE JIYK-{ayK
H mukvétnta Twv Qyk-fayk yadiwv aufavetal Kabwg n
TOTToB£TNON TOU £MAOYEQ prikoug BeAovidg TTAnaiader To "0".
KaBapég Qiyk-dayk BeAoviEg TreTuxaivovTal ouvnBwg oTa "2.5" i
XauNAOTEPQ.

O1 Trukvég Qiyk-gayk BeAoviég (TTOAU KovTd n pia oTnv GAAn)
AVaPEPOVTOI KOI WG TATEV BEAOVIEG (2).



[€]=] Blind hem/ Lingerie stitch

For hems, curtains, trousers, skirts, etc.
~w\ Blind hem for stretch fabrics.
A..A Blind hem/ lingerie for firm fabrics.

V"V Reverse blind hem/ lingerie for firm fabrics.

Note:
It takes practice to sew blind hems. Always make a sewing
test first.

Turn up the hem to the desired width and press. Fold back (as

shown in Fig. 1) against the right side of the fabric with the top
edge of the hem extending about 5 mm. (1/5") to the right side
of the folded fabric.

Start to sew slowly on the fold, making sure the needle touches
slightly the folded top to catch one or two fabric threads (2).

Unfold the fabric when hemming is completed and press.
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E Ourlet invisible et point de lingerie

Pour ourlet, rideaux, pantalons, jupes, etc.
~w QOurlets invisible pour tissu élastique.
A_.A Ourlets invisible/ lingerie pour tissu ferme.

V™V En sens inverse ourlets invisible/ lingerie pour tissu ferme.

[eli] KeupoBehovia / yagi eowpouywy

MNa oTPIPWHATA, KOUPTIVEG, TTAVTEAOVIA, TTOUKAMIOW, K.A.TT.
M KpugoBehovid yia eAaoTIKE u@daapara.
AN KpupoBeAovid / eEOwpouxa yia OPIKTE UQATATA.

V7V AvaTrodn kpugpoBeAovid / Eawpouxa yia OQIKTA UQACHATA.

Note:
Il vous faut plusieurs pratiques pour coudre les ourlets
invisible. Faire toujours quelques essaies avant la couture.

Znueiwon:
Mpémel va kAvete €€AOKNON yia va PAYETE KPUPOREAOVIE.

MavToTe va KAVETE TTPWTA Hia SOKIUN.

Plier I'ourlet a la largeur désirée et presser.

Replier 'ourlet contre I'endroit de I'ouvrage de sorte que la
lisiere supérieure de I'ourletDépasse d'environ 5mm (1/5") sur le
c6té droit de I'ouvrage. (fig. 1)

Placer I'ouvrage sous le pied-de-biche. Tourner le volant vers
I'avant jusqu'a la position extréme gauche de l'aiguille. Celle-ci
ne doit piquer que sur le bord du pli.Si ce n'est pas le cas,
rectifier la position de Il'ouvrage. Piquer lentement et guider
soigneusement l'ouvrage afin que la position ne se trouve a
aucun moment modifiée. (fig. 2)

Déplier le tissu a la fin de la couture et presser.
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['upioTe TO OTpiPwa TTPOG Ta TTAVW OTO €MOUUNTO TTAGTOG Kal
EOTE. AITTAWOTE (OTTWG PaiveTal oTnV eikova 1) évavtl Tng degIdg
TIAEUPAG TOU UQACHUATOG ME TNV TTAVW GKPN TOU OTPIGWHATOG VO
e&éxel 5mm (1/5") otnv degid dkpn Tou SIMTAWMEVOU UPACHUATOG.

=eKIVAOTE va paBete apyd Tavw oTo diTAwpa, BeRalwvovtag
OTl N BeAdva akoupTrdel eAa@pwg TNV dIMMAwWEVN dKpn yia va
MAoel hia 1) 000 KAWOTEG UQATUATOG (2).

=edIMAWOTE TO UQaoua O6Tav To OTPiQwHa oAoKANPwOEl Kal
TEDTE.
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[€]z] Sewing on buttons

Install the darning plate. (1)
Change presser foot to button sewing foot (2).

Position the work under the foot.
Place the button in the desired position and lower the foot.

Set the pattern selector knob on " | " and sew a few securing
stitches. Select one of the two narrow zig zag patterns according
to the distance between the two holes of the button. Turn the
handwheel to check if the needle goes into the right and the left

hole of the button without hitting the button.

Slowly sew on the button with about 10 stitches.
Select pattern " | " and sew a few securing stitches (3).

o

If a shank is required, place a darning needle on top of the
button and sew (4). For buttons with 4 holes, sew through the
front two holes first (3), push the work forward and then sew
through the back two holes (4).



Pose des boutons

Placer la plaquette de reprisage sur la plaque aiguille. (1)
Pied pour la pose de boutons. (2)

Placer le tissu sous le pied.

Poser le bouton a la position désirée et ba}isser le pied.

Régler le sélecteur de modéles sur on " i " et coudre quelques
points de sécurité. Choisir un des 2 modéles zigzag étroits
selon la distance entre les 2 boutonnieres. Tourner le volant
pour voir si l'aiguille passe dans les cotés droit et gauche du
bouton sans heurter le bouton.

Coudre doucement sur le bouton avec environ 10 points.
Choisir le modéle " | " et coudre quelques points de sécurité. (3)
Si une tige de maintien est requise, placer une aiguille de
reprisage sur la partie supérieure et coudre (4). Pour les
boutons a 4 trous, coudre d'abord au travers des deux trous
avant (3), pousser le tissu puis coudre au travers des deux
autres trous. (4)
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EE Payipgo Kouutriwyv

TommoBeTrOTE TNV TTAGKA KapIKWUaTOG (1).

AMNGETE TO TTOSOPAKI TTIEGNG ME TO TTODAPAKI THEONG VIO KOUUTTIA

).

TomoBeTAOTE TNV £pyadia oag KATw atré To TTodaPAKl. Pubuiote
TO KOUUTT €TMIAOYNG OXediwv oTn Béon " O " KAl PAYTE PEPIKEG
Behoviég oav oTepéwpa. EmAEETE éva amd Ta dUo oTevd (iyk-
fayk ox€dla avaloya pe TNV ammooTaon avapeca oTig duo
TPUTTEG TOU KOUNTTIOU.

lupioTte TN xeipokivnTn poda yia va eAéyéete €dv n PeAdva
eloépyeTal akpIBwg oTtnv Oe€Id Kal apioTepry TPUTTA TOU
KOUUTTIOU XWpig Kavéva eutrodio.

Pawrte apyd mavw oto koupTri pe 10 tepitrou BeAoVIEG.
EmAEETE TO OXEDIO 0 " Kal payTe PEPIKEG BEAOVIEG OOG OTEPEWNA
3).

Edv amaireital Bdon, T1ommoBeTA0TE pIa BeAdva pavTapiopaTog
OTO TTAVW PEPOG TOU KOUMTTIOU Kal pawTe (4). MNa kouptd pe 4
TPUTTEG, PAYTE TTPWTA TIG BUO UTTPOCTIVEG TPUTTEG (3), OTTPWETE
TNV €PYaAcia TTPOG Ta EUTTPOG KOl PETA PAWTE TIG U0 TToOW
TPUTTEG (4).
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m Sew 4-step buttonholes

Prepare
1. Take off the all purpose foot and attach the buttonhole foot.

2. Measure diameter and thickness of button and add 0.3 cm
(1/8") for bar tacks; mark buttonhole size on fabric.

3. Place fabric under the foot, so that marking on the
buttonhole foot aligns with starting marking on fabric. Lower
the foot, so that the buttonhole center line marked on the
fabric aligns with the center of the buttonhole foot.

Adjust the stitch length dial in the " Wi " to set stitch density.

Note:

Density varies according to the fabric.

Always test sew a buttonhole on the fabric you are using to
sew the buttonhole.

Follow the 4-step sequence changing from one step to another
with the stitch pattern selector dial. Take care not to sew too
many stitches in stages 2 and 4. Use seam ripper and cut
buttonhole open from both ends towards the middle.

Tips:
- Slightly reducing upper thread tension will produce better results.
- Use a backing for fine or stretchy fabrics.

- It is advisable to use heavy thread or cord for stretch or knit
fabrics.

- The zig-zag should sew over the heavy thread or cord. (5)



E Comment faire des boutonniéres
(Boutonniéres 4 étapes)

Préparation

1.Enlevez le pied universel et installez le pied boutonniere.

2.Mesurez le diamétre et I'épaisseur du bouton et ajoutez-y
0.3cm (1/8”) pour les extrémités; marquez la taille de la
boutonniére sur le tissu.

3.Mettez le tissu sous le pied presseur de fagon a ce que le
repere sur le pied boutonniére coincide avec la marque du
début de la boutonniére sur le tissu. Abaissez le pied presseur
de fagon a ce que la ligne centrale de la boutonniére marquée
sur le tissu coincide avec la ligne centrale du pied boutonniére.

pour régler la densité du point.

Remarque: La densité varie suivant le tissu. Faites donc
toujours un échantillon.

Suivez les 4 étapes de réalisation de la boutonniére en passant
d'une étappe a l'autre a l'aide du bouton de sélection des points.
Veillez a ne pas faire trop de points aux étapes 2 et 4. Ouvrez la
boutonniére a l'aide de votre découseur: commencez toujours
aux extrémités de la boutonniére et allez vers le centre.

Conseils :
- Diminuez légérement la tension du fil supérieur pour obtenir de
meilleurs résultats.

- Renforcez les tissus fins ou extensibles.

- Il est conseillé d'utiliser un fil épais ou un cordonnet pour les
tissus stretch ou le tricot.

- Le zigzag de la boutonniere devrait recouvrir ce fil épais ou ce
cordonnet. (5)
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[€]3] Kouptmrotputreg Tedoapwy pacewy

MpogToipacia

1. ATropakpUveTe TO TTOdAPAKI YEVIKAG XPAONG KAl TOTTOBETAOTE
TO TTOSAPAKI KOUUTTOTPUTTAG.

2.MeTtpAoTe TNV BSIAPETPO Kal TNV TTUKVOTATA TOU KOUWTTIOU KAl
mpooBéoTe 0.3ek. (1/8") yia oTepéwpa. MapkdapeTte T0 péyebog
TNG KOUNTTOTPUTTIAG OTO UPACHA.

3. TommoBetr|0TE TO UPacua KATw atd 10 TTOdAPAKI, £TCI WOTE TO
papkapiopa oTo TTOdAPAKI KOUUTTOTPUTIAG Va €UBUYPANMIOTET
ME TO papkApIOpa ekkivnong oTo Ugacpa. KartefdoTte 10
TTOBOPAKI, £TO1 WOTE N PAPKAPIOPEVN KEVTPIKH YypAPPA TNG
KOUMTTOTPUTIAG OTO UQOCHA VO €UBUYPOUMIOTE] PE TO KEVTPO
TOU TT0dI0U KOUUTTOTPUTTAG.

pubpiceTe TNV TTUKVOTNTA TNG BEAOVIAG.

Inueiwon:

H T1TukvoTnTa TTOIKIAEI avaAoya pe To UQPaoHa.

MavTote va KAveTe UIa SOKIPH OTO UPACHA TTOU XPNOIKOTTOIEITE
YIO va pAYETE KOUPTTOTPUTTA.

AkolouBnoTe TNV oeipd 4-Bnudtwyv aAAdlovtag ato 1o €va Bripa
o010 GAAo pe Tov emmAoyéa oxediou BeAovidg. Mpooéfre va pnv
pawete TTOAEG BeloviEg oTa oTddIa 2 Kal 4. XpnoIYoTIoINOTE TO
epyaAgio ENAWPATOG PAPRG Kal KOWTE TNV KOUPTTOTPUTIA Kal OTTO
TIG 800 GKPEG TTPOG TA PEDA.

ZupBouAég:

- Meiwvovtag olyd aiya tnv évraon TnNG Tavw KAWGOTAG Ba €xeTe
KOAUTEPQ OTTOTEAECATA.

- XpnoIYoTIoIEioTE £€va OTAPIYMA YIa TA EAACTIKA UPACTHATA.

- JuvigToUPE va xpnoiygotroleite Bapid KAwoTh i Kopdovi yia
€ANAOTIKA i} TTAEKTA UPACATA.

- To Qiyk-Cayk Ba ptTopEi va payel TTavw aTto TNV Bapid KAWoTA N
10 KOPdOVI (5).



[€Iz] Zippers and piping

Set the machine as illustrated.
Dial selectoron" | "

i
P
(=}

Change to zipper foot. (1)

Set stitch length control between "1" - "4" (according to thickness
of fabric).

The zipper foot can be attached right or left, depending on
which side of the foot you are going to sew. (2)

To sew past the zipper tab, lower the needle into the fabric,
raise the presser foot and push the zipper tab behind the
presser foot. Lower the foot and continue to sew.

It is also possible to sew a length of cord into a bias strip to
form a "welt" or piping. (3)
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[d Fermeture et ganse

'
'
i

(=3

Régler le sélecteur de points a "
Changer le pied de fermeture. (1)

Le pied pour fermeture a glissiére peut étre fixé soit a droite,
soit a gauche (2) en fonction du coété du pied/ fermeture a
glissiére que vous allez coudre.

Pour coudre au dela de la tirette de la fermeture a glissiére,
abaisser l'aiguille sur le tissu, lever le pied presseur et pousser
la tirette de la fermeture a glissiére derriere le pied presseur.
Abaisser le pied et continuer a coudre.

Il est aussi possible de coudre une longueur de cordon dans un
biais afin de former une bordure (3) ou pour fixer un passepoil
ou tout autre finition décorative en utilisant cette méthode.
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[e13] ®epuouap kai oipiTia

PuBuioTe TNV pnxavi 0TTwg @aivetal oTnv €Ikéva.
l'upioTe Tov €mmAOYEa oTnVv B€on "

AANNGETE TO TTOSPAKI PepouUdp (1).

PuBupioTe Tov d1akdTITN pAKoug Beloviag avdapeoa ato "1" -
(av@Aoya ye TNV TTUKVOTNTO TOU UQATPATOG).

ngn

To TOdaPAaKI QEPUOUGP MTTOPEI va TTpocappoaTel OeCId N
apioTepd, avaloya ae TTola TTAeupd Tou TTodIoU Ba paweTe (2).

Ma va pawete TEPA a0 TO YAVTLAKI TOU PEPPOUAp, KOTERAOTE
™ BeAdva OTO UQPACHA, ONKWOTE TO TTOdAPAKI TTiEONG Kal
OTTPWETE TO YAVTLAKI Triow aTTé To TTodapdki TTieong. KareBdoTte
TO TTOOAPAKI KOI GUVEXIOTE TO PAWIYO.

Eival etriong duvatd va payete kKatd PAKOG evOg olpITiod Aogd
yla va dnPIoUpYACETE PTTopvToupa (3).
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[):] Multi-stitch zig-zag

Sewing on lace and elastic, darning, mending, reinforcing
edges.
Set the stitch pattern dial to "

Place patch in position. The stitch length can be shortened to
produce very close stitches. (1)

When mending tears, it is advisable to use a piece of backing
fabric to reinforce. The stitch density can be varied by adjusting
the stitch length. First sew over the center and then overlap on
both sides. Depending on the type of fabric and damage, sew
between 3 and 5 rows. (2)

Bar tack

" Or " gy

0----

Set the stitch pattern dial to "
Set the stitch length dial to "1" - "1.5".

This function is used to secure the tops of kick pleats, as well
as pocket openings. First use a straight stitch across the top of
the pocket or pleat. This seam should be approximately 1/4 to
1/2 of an inch long. Set stitch to zigzag and stitch over the
straight stitch backstitch at the beginning and end of stitch to
secure ends.



E Point zigzag multipoints

Pour la couture de dentelle et des élastiques, le reprisage, le

raccommodage, la pose de pieces, le renforcement de bordures.

ot
>on

Régler le sélecteur de point a "

Positionner la piéce. La longueur du point peut étre réduite afin
de produire des points trés rapprochés. (1)

Pour des raccommodages de déchirures, il est recommandé
d'utiliser un morceau de tissu de renfort. Il est possible de varier
la densité du point en réglant la longueur du point. Coudre
d'abord au centre puis chevaucher sur les deux cotés. En
fonction du type de tissu et du dommage, coudre de 3 a 5
rangées. (2)

Bride d'arrét

[eli] NoAamAeg pageg Giyk-Zayk

MNa pc’prlpo o€ 60(v1é)\£g Kal Adcnxcx pavTtépioya, prrc’x)\(.opa,
TIOVTAPICIEG VIO TNV EVIOXUON TWV AKPWV.
TotmoBeTrOTE TOV ETTIAOYEQ OXEDIOU BeAoviag oTnv Béon "

TotoBeTAOTE TO PTTAAWPO OTn Béon Tou. To pAKOG BeAovidg
MTTOPEI va KOVTUVEI yia va TTOpAyeTE TTOAD KAEIOTA yadid (1).

Otav pavtapeTe oxIoipaTa, evOgikvuTal va XPNOIKOTIOIEITE éva
KOUUATI @6dpag yia evioxuon. H 1TukvotnTa yadiou Ptropei va
dlapépel pubpidovtag 10 PAKOG TNG Pelovidg. PawTte TTpwrta
TTAVW OTO KEVTPO KOl WETA ETTIKAAUWTE Kal TIG U0 TTAEUPEG.
Avdhoya pe Tov TUTTO TOU UQACHATOG Kal TN ¢nuId, pAyTe PETAEU
3 Kal 5 ypappwv (2).

ZTEPEWHA

Régler le sélecteur de modéles a " o "ou " ey ",

Régler le sélecteur longueur de point a "1" - "1.5".

Cette fonction s'applique au plis et a I'ouverture de poches pour
renforcer le début de la couture. Avec le point droit, faites une
couture de 2.5 a 5 mm a travers le haut du plis ou de la poche,
Réglez le point au zigzag et répéter la couture cette fois ci avec
le point zigzag. Faites le point arriere au début et la fin de la
couture.
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PuBuioTe Tov emAoyéa oxediou Bedovidg otn Béon " : " ey
PuBuioTe TOV emmAoyéa pAkoug BeAovidg oto "1" "1.5".

AuTH n AeIToupyia XPNOIUOTIOIEITE VIO VO ACQANICETE TO TTAVW
MEPOG aTTO TIG TMIETEG, KABWG ETTIONG KaI yIO TO AVOIYHATO TWV
Toemmwyv. lMpwTa xpnoiyoTtroicioTe éva iolo yadi Katd PAKOG Tou
TTavw PEPOUG TNG TOETTNG i TNG TIETAG. AUTA N pa@n Ba TTPETTE
va eivar mepimou 1/4 A 1/2 tng ivioag pakpid. PuBuiote n
BeAovid oe Qiyk-Cayk Kal payTe TTAvwW atd 1o iolo yadi. Pawyte
TIPOG TO TTHOW OTNV apXA Kal oTo TEAOG Tou yadiol yia va
OTEPEWOETE TIG AKPEG.
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[€]z] Free motion darning, stippling

*The darning foot is an optional accessory not included with
your machine. (1)

Set the machine as illustrated.
Install the darning plate. (2)

Remove the presser foot clamp. (3)

Attach the darning foot to the presser foot holder. The lever (a)
should be behind the needle clamp screw (b). Press the darning
foot on firmly from behind with your index finger and tighten the
screw (c). (4)

For darning, first sew around the edge of the hole (to secure the
threads). (5)

First row: Always work from left to right. Turn work by 1/4 and
oversew. A darning hoop is recommended for easier sewing
and better results.

Note:

Free motion darning is accomplished without the sewing
machine internal feed system. Movement of the fabric is
controlled by the operator. It is necessary to coordinate
sewing speed and movement of fabric.

Sew a straight or zigzag stitch following your design line. Using
the optional darning foot will help guide you as you sew.



I Raccommodage

*Le pied de raccommodage est un accessoire d'option dont
votre machine n'est pas équipée. (1)

Régler la machine comme indiqué.
Placer la plaquette de reprisage sur la plaque aiguille. (2)

Retirer le pied presseur et |'attache. (3)

Fixer le pied pour raccommodage a la tige du pied presseur. Le
levier (a) doit se trouver derriere, audessus de la vis de fixation
de l'aiguille (b). Avec l'index, appuyer fermement par l'arriére
sur le pied a repriser, puis serrer la vis (c). (4)

Pour raccommodage

D'abord, coudre autour des bords du trou.

Commencer a gauche pour la premiére rangée.

Faire des points sur une rangée puis faire faire un quart de tour
de rotation a votre travail et recommencer a coudre. (5)

Note:

Le raccommodage avec mouvement libre se fait sans utiliser
le systeme d'alimentation interne de la machine a coudre.
L'opérateur contrdle le mouvement du tissu. Il est nécessaire
de coordonner la vitesse d'exécution de la couture et le
mouvement du tissu.

[eIi] Mavrapiopa pe eheuBepeg Kivnoeig

* To TTOSaPAKI POVTOPICUATOG €ival TTPOQIPETIKO EEAPTNUA TTOU
Oev xopnyeital ye TN gnxavn oag (1).

PuBuioTe TN pnxavh 0TTwg Qaivetal otnv €IKOvVaA.
TotroBeTOTE TNV TTAGKA KOPIKWHOTOG.

AgaipéoTe To 0TEAEXOG TOu TTOdIOU TTiEONG (2).

[MpooapudoTe TO TOdAPAGKI HAVIOPIOMATOG OTNV  UTTOBOXN
TodI00 TTieong. O poxAog (a) Ba TpéTel va gival Triow aTTo TN
Bida Tou PBeAovomidotn (b). Martnote 1O TOdAPAEKI
pavtapiopaTog oTafepd aTrd THiow PE TO JEIKTN TOU XEPIOU COg
Kal o@igte Tn Bida (c) (4).

MNa pavtapiopa, Tpwrta pawTte yUpw ammd Tnv Akpn Tng OTTAG
(y1a va oTepewaoeTe TIG KAWOTEG) (5).

Mpwtn ypapun: Mavtote va douAeleTe aTTO APIOTEPG TTPOG TA
0¢e€1d. NupioTe TNV epyaaia katd 1/4 kal evwoTe Pe TTavwBeAovid.
ZuvioTdTal dakTUAIOG HAVTAPIOHATOG VIO EUKOAOTEPO PAWIUO KAl
KOoAUTEPQ atroTeAETATA.

Znueiwon:

To pavidpiopa e €AeUBEPEG KIVAOEIG TTPAYUATOTIOIEITAI
XWPIG TO EOWTEPIKO UOTNUA OVTIWV TNG PATITOPNXAVNG.

H kivnon Tou @daoparog eAéyxetal péow Tou XeIPIoTH. Eival
ATTaPaITNTO VO evapuovieTal n TaxUTNTA PAWIPOTOG KOl N
Kivnon Tou updopaTog.

Pawrte pia iola A pia giyk-ayk BeAovid akoAouBwvTag TNV ypauun
Tou oOxediou cag. H xpAon Tou TIPOAIPETIKOU TT0dI0U
pavTtapiopatog Ba agag Bondroel Kabwg Ba paPeTe.
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Ga Decorative stitches

Set the machine as illustrated.
Turn the stitch length dial to suit the fabric and application.

Shell stitch (A)

For decorative edges.

Suitable for edges on sheer, fine and stretch fabrics. The larger
stitch should go just over the edge of the fabric to create the
shell effect.

Crescent stitch (B)
For a delicate edge finish along the edge of fabric.



E Points décoratifs

Utiliser le pied tout usage pour tous ces points.
Voir le schéma pour un exemple de point.

Point de coquillage (A)
Pour cotes décoratifs.

Convenables pour les bords de tissus fins, élastiques. Les
points plus large doivent passer par le bord du tissu pour créer
I'effet de coquillage.

Point de croissant (B)
Pour un bord délicat au long du tissu.

Ce type de point peut étre utilisé avec les tissus solides et épais.
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I3 AlakoopnTika yagia

PuBpioTe TN pnxavn 6TTwg @aivetal otnv €IKOVA.

lupiote TOV €mAoyéa pAkoug Behovidg yia va Taipidlel ye 1o
U@aoua Kal TNV EQapuoyn.

OoTpakoeldég yadi (A)
Ma dloKoouNTIKEG GKPEG.

KatdAAnAo yia akpeg o€ dlapavnh, AeTiTd kal EAaoTIKE updoparta.
To peyaAUTepo yadi Ba mpémmel va Trdel PEXPI TNV GKPNn Tou
U@ACNATOG YIa Vo dnuioupynBei TO 00TPOKOEIOEG DIAKOTUNTIKO.

®deoToéVI (B)
Ma éva @ivipiopévo TeAsiwpa dkpng KOTA AKOG TOU UPATHUATOG.



[€Iz] Applique and blindstitch applique

Position applique piece on background fabric.

Align needle so that it pierces background fabric along the
outside edge if the applique. Lower presser foot.

If using a blindhem foot, align the lip of the blindhem foot guide
so that it sits directly under the edge of the applique.

You may need to adjust the position of the guide to bring it
closer or further from the edge of the applique, by using the
thumbscrew located at the right of the foot.

Begin sewing following the edge of your applique. To pivot for
curves or corners, leave needle down in fabric on outside edge
of applique, lift foot and pivot.
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E Appliqué et appliqué invisible

Placer I'appliqué sur le tissu de fond.
Aligner l'aiguille et abaisser-la dans le tissu au bord de I'appliqué.
Abaisser le pied presseur.

Si vous utilisez le pied invisible, placer le guide pour qu'il soit
positionné sous le bord de I'appliqué.

Il sera peut-étre nécessaire d'ajuster (rapprocher ou éloigner) le
guidedu bord en utilisant la vis a la droite du pied.

Piquer en suivant le bord de I'appliqué. Pour pivoter autour des
courbes et aux coins, abaisser l'aiguille dans le tissu au bord et
a I'extérieur de l'appliqué, lever le pied presseur et pivoter.
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[eli] Amhike kai amrAike kpugoBehoviag

ToTToBeTAGTE TO KOPMATI OTTAIKE OTO TTHOW PEPOG TOU UPACUATOG.

EuBuypappiote Tn BeAdva €101 WOTE va TPUTTACEI TO TTIOW PEPOG
TOU UQAOHOTOG KATA WAKOG TNG £EWTEPIKAG TTAEUPAG TOU ATTAIKE.
KareBdoTe 10 TTOdAPAKI TTEONG.

Edv xpnoipotroigite TTOdapdKl KpupoReAovids, euBuypappioTe
TNV GKpn Tou 0dnyoU TTodIoU KpupoReAovidg £T01 WOTE va
KaBioel akpIBWG KATW aTTd TNV GKPN TOU OTTAIKE.

‘lowg xpelooTei va pubuioete TNV B€on Tou odnyou yia va To
QEPETE TTIO KOVTA R TTO HOKPIG OaTmé TNV AKPn TOU aTTAIKE,
XpnoipoTtrolwvTag T Bida TTou BpiokeTal oTa de€id Tou TTodI0U.

=eKIVAOTE va pAReTe akoAouBwvTag TNV dkpn Tou atAIKE. MNa va
YUPIOETE OTIG YWVIEG, apAOTE TN BeAdva KATw OTO UPACTHA OTNV
€CWTEPIKNA AKPN TOU OTTAIKE, GNKWOTE TO TTOBAPAKI KAl YUPIOTE



Ea Quilting functions

* The Quilting foot is an optional accessory not included with
your machine.

Stippling is free motion quilting where you hoop the fabric and
guide it by hand, allowing you to stitch in any direction.

For template quilting transfer a design from a template (plastic
stencil) to your fabric and then stitch following the outline.

Do not forget to lower the presser bar if you are sewing without
a foot. The above techniques are used to hold the layers of the
quilt together. For better control use a hoop, as well as a
Darning and Embroidery foot.



E Fonctions de courtepointe

Le pied pour courtepointe est un accessoire optionnel qui n'est
pas livré avec votre machine.

Pour piqdre libre, placez le tissu dans un cerceau et piquez a
main levée dans la direction que vous désirez.

Pour le matelassage, transférez le motif choisi sur votre tissu a
I'aide d'un moule et piquez en suivant le motif.

Si vous travaillez sans pied, n'oubliez pas d'abaisser la barre du
pied presseur. Pour un meilleur contréle placez le tissu dans un
cerceau et utilisez un pied pour broderie et reprisage.
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[eI}] Kamrovapiopa

*To TOB0PAGKI yIa KOTTITOVAPIOWO €ival €va  TTPOQIPETIKO
€€ApTNUA TTOU BeV TTEPIAAUBAVETAI OTNV PINXAVHA 0OG.

27O KATTITOVAPIOPA PE EAEUBEPES KIVAOEIG TTEPVATE OTEPAVI OTO
Upacpa Kai odnywvtag PE TO XEPI, UTTOPEITE va PAYETE OF
otroladATToTE KATEUBUVON.

Ma TTPOTUTTO KATTITOVAPIOUO METAPEPETE €va OXEDIO QTTO TO
mpéTUTTO (S1A4TPNTO TTAOCTIKG) OTO UPACHA OOG Kal JETE PAWTE
aKOAOUBWVTAG TNV ECWTEPIKN YPAUUN.

Mnv gexvaTe va kateBdoeTte TNV PTTdpa TTieong @v papeTe Xwpig
TTodapAKI.

O1 TTapaTdvw TEXVIKEG XPNOIKOTIOIOUVTAl VIO VO KPOTAVE Ta
eTMiTTEdA (OTPWOEIG) TOU TTATTAWPOTOG EVWHEVA.

MNa KaAUTEPO €AeyXO XPNOIMOTIOINOTE €va  OTEQPAVI,
€TMiong Kal Ta TTodapdkia MavTtapiopatog kol KevripaTog.

KoBwg



[€]z] Mending

Machine Preparation:
-Pattern: Multi - stitch Zigzag
- Stitch width: Largest 4.5mm
- Stitch length: Fine (0.5 - 1.0)

Sewing Instructions:
Position a piece of fabric directly beneath the tear in your fabric.

Align the center of the foot with the center of the tear.

Stitchacross, backstitching at the start and at the end of the
seam.
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[d Raccommodage

Préparation de la machine:
- Point: Multi Zigzag

- Largeur de point: 4.5

- Longueur de point: 0.5 - 1.0

Mode D'emploie:

Positionner un morceau de tissu directement sous l'accroc.
Aligner le milieu du pied presseur avec le milieu de Il'accroc.

Cousez en sécurisant le début et |a fin de la couture.
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[]1] MraAwpa

MpoeToipacia Mnxavig:

- ZX£010: MoAAATTAS Qiyk-CayK yodi

- MAGToG BeAoviag: MeyaAuTepo 4.5mm
- Mnjkog BeAovidg: AetrTo (0.5 - 1.0)

Odnyieg Payiparog:

ToTroBeTrOTE €va KOMMATI UPACHATOG AKPIBWG KATW atrd TO
oxioIyo Tou uQAouaTOS OaG.

EuBuypappiote 10 KEéVTpo TOU TIOdIOU HE TO KEVIPO TOU
OXIoiPaTOG.

Pawte katd TTAATOG, pAWTE TTPOG TA TTIOW OTNV apxr Kal OTo
TENOG TNG PAPAG.



[e]:] staystitching

Machine Preparation:

- Pattern: Straight Stitch

- Stitch Width: Straight

- Stitch length: 1.5mm (fine)

Sewing Instructions:
Stay-stitching is used to reinforce curves such as armholes,

seams in stretch fabrics and other areas to prevent stretching.

Stay stitch along the edge of the area 1/4 of an inch from the
edge of the seam.
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[d Couture de Soutien

Préparation de la Machine:

- Point: Droit

- Largeur de Point: Droit

- Longueur de Point: 1.5 mm (Fin)

Mode D'emploie :
La couture de soutien sert a renforcer les coutures courbées et

les coutures dans les tissus extensibles pour les empécher de
s'étirer. Piquer 6 mm du bord de la couture ou du tissu.
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[13 lo1a pagn

MpoeToipacia Mnxavig:

- Zx£€d10: 'lolo yadi

- MAd&Tog BeAovidg: lalo

- MAkog BeAovidg: 1.5mm (AeTrTd)

Odnyieg Payiparog:

H ioia pagr] xpnoIYOTIOIEITAI YIa TNV EVIOXUON TWV YWVIWY OTTWG
TQ PaViKIO, POQEG O €AAOTIKGA UPACTHATO KOl GAAEG TTEPIOXEG
£TO1 WOTE Va aTTOPeUXOEi TO Eexeidwpa.

Pawte katd pnkog NG GKpng TnG Treploxng 1/4 tng ivioag amod
NV aKpn TNG PAPNG.
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E}] Traditional PinTucks

Machine Preparation:
- Pattern: Straight

- Stitch Width: Straight
- Stitch Length: 2 -3

Sewing Instructions:

To mark pintucks in your fabric, either pull a thread to mark the
fold or mark with chalk or marking pencil.

Fold and press wrong sides together on pulled thread line or
marked lines. Stitch 1/8 of an inch from fold line.

Repeat, sewing in the same direction for each tuck. Press flat.



E Nervure traditionnelle

Préparation de la machine :
- Point: Droit

- Largeur de Point: Droit

- Longueur de Point: 2 - 3

Mode D'emploie :

Pour le placement des nervures, tirez un fil de trame ou
marquez la ligne avec de la craie ou un crayon.

Pliez le tissu envers contre envers en suivant cette ligne. Piquez
a 3mm de la ligne de pliure.

Répéter, en cousant dans la méme direction pour chaque nervure.

Presser a plat.
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[e]i] Napadooiakeg mietsg

MpoeToipacia Mnxavig:
- 2x€d10: lolo

- MAd&Tog BeAovidg: lolo

- Mnkog BeAovidg: 2 - 3

0Odnyieg Payiparog:

MNa va popkdpeTe TMETEG OTO UQAcPa oag, €ite TpaBnére pia
VPOUMUA VIO va HOPKAPETE TO OITTAWHA 1 POAPKAPETE HPE MIA
KIHWAia i JOAUBI oxediou.

AITAWOTE KOl TECTE TIG avTiBeTeg TAgupég padi otnv
TPOABNYMEVN YPaUUN KAWOTAG 1| OTIG HOPKAPIOHEVES YPOMMES.
Pdawyrte 1/8 Tng ivioag amrd tn ypauur SITTAWMATOG.

EmavaAdBete, paBovrag otnv idia katelBuvon yia kKGBe ETa.
Méore.
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[€]:] Gathering

Machine Preparation:
- Pattern: Straight Stitch
- Stitch Width: Straight
- Stitch Length: Longest

Sewing Instructons:

Use this technique for gathering waistbands, sleeve caps etc. At
1/4 of an inch from the edge of the seam, begin by backstitching
and then continue to sew the length required.

When seam is complete, raise the needle to it's highest, raise
the presser foot and pull the upper and lower threads to the
back of the foot.

Cut your thread ends leaving a minimum 6 inches of thread.
Repeat this procedure once again at 1/4 of an inch from your
first row of stitching.

Once the two rows are completed, draw in your fabric the
required amount by pulling on the bobbin thread. Secure thread
ends.



E Froncer

Préparation de la Machine :

- Point: Droit

- Largeur de Point: Droit

- Longueur de Point: Le plus long

Mode D'emploie :

Utilisez cette technique pour froncer la taille, la téte de manche
et cetera. A partir de 6 mm du bord de la couture, débuter avec
un point arriére et continuer a coudre la longueur de couture
demander.

La couture terminer, élevez l'aiguille au plus haut et lever le
pied presseur, ensuite tirer les fils vers l'arriére du pied.

Coupez le fil a 15cm. Répétez cette procédure encore une fois
a 6 mm de la couture initiale.

Les deux rangs terminer, diminuer le tissu en tirant sur les fils
de la canette. Sécuriser les bouts des fils.
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[e1] Zovpwya

MpoeToipacia Mnxavig:

- Zx£€d10: 'loio adi

- MAd&Tog BeAovidg: lalo

- Mnkog Beloviag: MakpUTepo

Odnyieg Payiparog:

XPNOIYOTIOIEIOTE QUTH TNV TEXVIKN YIa coUpwua {Wwvng, JAVIKIWY
KA. 1/4 1ng ivioag amd Tnv dkpn TNG Pa@ng, &ekivAoTe va
paBeTe TTPOG TA TOW Kal PETA OuvexioTe va pAapReTe TO
EMOUPNTO PAKOG.

OT1av n pagr ohokAnpwBei, onkwaoTe TN BeAdva oTnv YnAdtepo
onueio, onkWwoTe TO TOdAPAKI Trieong Kal Tpafngre TIg duo
KAWOTEG TTiIoW atré TO TTOdAPAKI.

Koéyrte TIG AKPEG TwV KAWOTWV agrivovtag yupw OTIG 6 ivioeg
KAWOTA.

EmavaAdBere autr) Tn diadikacia GAAn pia @opd 1/4 Tng ivioag
aTré TNV TTPWTN CEIPA PAWIUATOG.

MOoAig o1 dUo oelpég oAokAnpwBoUv, oxedIdaTe aTO UPACUA 0OG
TO €MOUPNTO TTOOO TPARWVTAG TNV KATW KAWOTH. ZTEPEWATE TIG
AKPEG TNG KAWOTNAG.



[eX:] Couching

Machine Preparation:

- Pattern: Zigzag

- Stitch width: Variable (Set according to width of cord)
- Stitch length: Variable

- Foot: Zigzag or optional Satin foot

Sewing Instructions:

Couching is simply the technique of zigzagging over a fine cord.

Use as a decorative touch on jackets and other sewing projects.
’l\ ,MWVW[,/ With a marking pencil, draw a design on your fabric.

\\ Lay the cord under the center opening of your foot and zigzag

over the cord so that the needle falls just to the right and left of
the decorative cord.

As you sew, follow the lines of your design.
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Soutache

Préparation de la Machine:

- Point: Zigzag

- Largeur de Point: Variable (Réglez a la largeur du cordonnet)
- Longueur de point: Variable

- Pied: Pied zigzag ou pied bourdon facultatif

Mode D'emploie:
Le point Soutache est tous simplement la technique de coudre

avec un point zigzag par-dessus d'un cordonnet ou d'une ganse.

Avec un crayon marqueur, tracer un motif sur I'endroit de votre
tissu.

Alignez le cordonnet sous le milieu du pied, et faites le point
zigzag par-dessus du cordonnet pour que l'aiguille passe au
coté du cordonnet. En cousant suivez le motif que vous avez
tracé.
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[eIi Pawipo pe To poaipeTiko TTodapaki
TTEONG YIa Kopdovi

MpoeToipacia Mnxavig:

- Zx£d10: Ziyk-Zayk

- MAaTog Behovidg: Moikido (puBuioTe avdAoya pe 1o TTAGTOG TOU
KopdovioU)

- Mnrikog BeAovidg: MoikiAo

- MNodapdkr: Modapdki JIyk-Cayk r TTPOCIPETIKO TTOdAPAKI yia
oatév

0Odnyieg Payiparog:

MpokerTar yia TNV TeEXVIKI OTToU pAReTe QiyK-{ayK TTAvw aTro €va
AETTTO KOPAOVI.

XpnoipoTtroigite oav dIaKOOUNTIKY TTIVEAIG 0 TCAKET KAl GAAQ
POTITIKG OXEDIAL.

Me éva poAUBI oxediaopou, kavte éva ox£dio oTo UPATHE 0aG.
TotroBeTr)OTE TO KOPDOVI KATW aTTO TO KEVTPIKO AVOIYUA TOU
TodI0U 0ag Kal KAvTE JIyK-{ayK TTAvw oTo KOpdOovI £T01 WWOTE N
BeAova va Tméoel akpiBwg oTa Oegid KAl apIoTEPE  TOu
O1aKOOHNTIKOU KOpdoviou.

KaBwg paBete, akoAouBraoTe TIG ypaupEG Tou oXediou 0ag.
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E}] Maintenance

Attention:

Disconnect the machine from the electrical supply by
removing the plug from the main socket. When cleaning the
machine, it must always be disconnected from the electrical
supply.

Remove the needle plate:
Turn the handwheel until the needle is fully raised.

Open the hinged front cover and unscrew the needle plate
screws with the screw driver (1).

Cleaning the feed dogs:
Use the brush supplied to clean the whole area (2).

Cleaning and lubricating the hook:

Remove the bobbin case. Snap the two hook retaining arms (3)
outwards. Remove the hook race cover (4) and the hook (5)
and clean with a soft cloth. Lubricate at the point (6) (1-2 drops)
with sewing machine oil. Turn the handwheel until the hook race
(7) is in the left position. Replace the hook (5). Replace the
hook race cover and snap back the two hook retaining arms.
Insert the bobbin case and bobbin and replace the needle plate.

Important:

Fabric lint and threads must be removed regularly.

Your machine should be serviced at regular intervals at one
of our service centers.




E Entretien de la machine

Enlever la plaque a aiguille :

Pour retirer la plaque a aiguille, mettez l'aiguille dans sa
position la plus haute en tournant le volant.

Ouvrez le couvercle d'accés. Avec le tournevis, desserrez les 2
vis (1) et enlevez la plaque a aiguille.

Nettoyage des griffes d'entrainement:
Retirez la boite a canette. Nettoyez a fond a I'aide du pinceau. (2)

Nettoyage et huilage du crochet:

Retirez la boite a canette. Tournez les deux fixations du crochet
(3) vers l'extérieur (voir dessin).

Enlevez I'anneau de fixation du crochet (4) et le crochet (5) et
nettoyez-les avec un chiffon doux. Mettez 1 a 2 gouttes d'huile
pour machines a coudre a la coursiére du crochet (6).

Tournez le volant jusqu'a ce que la coursiére du crochet (7) soit a
gauche.

Remettez le crochet et I'anneau de fixation du crochet et repoussez
les deux fixations vers l'intérieur. Remettez la boite a canette et la
plaque a aiguille.

Remarque importante:

Enlevez régulierement la poussiere et les déchets de fil
susceptibles d'encrasser la machine.

Pour maintenir votre machine en parfait état de marche, faites-
la reviser régulierement par notre service apres-vente.

[e]a] zuvmpenon

Mpoooxn:

ATTOOUVOEDTE TN pNxavr) amd 1o pPeUPa, 0QAIPWVTAG TNV
TpiCa a1d 10 QIG. OTaV KABAPIleTe TN PNXavh, Ba TTPETEl va
TNV €XETE ATTOOUVOETEI ATTO TO peUQ.

A@aipegon Tng TAdKag BeAovVag:

[upioTe TN xeipokivnTn péda péxpl N BeAdva va onkwBei TTARpwG.
Avoite TO PTTPOOTIVO KAAUPpa Kol EeBIdwoTe TIG Bideg TNG
TIAGKaG BeAdVaG Pe To katooidl (1).

KaBapiop6g Twv SovTiwv:
XpnolpoTrolgioTe To BOUPTOAKI TTOU TTOPEXETAI VIO VO KOBapioeTe

OAn TNV TTEPIOXN (2).

KaBapiopo6g kai Aitravon Tng oTEQAVNG:

AgaipéoTe Tn odita. BydAte Trpog Ta é€w Toug BUO Bpayioveg
TToU KpaTtouv Tn ate@avn (3).

AgpaipéoTe To KAAUPPa TNG OTEPAVNG (4) Kau TN oTepavn (5) kai
KoBapioTe pe éva atmaAd tavi. Aitdvete 10 onuegio (6) (1 2
oTayoveg) pe AadI unxavng. MupioTe Tn xelpokivntn poda YEXPI N
eykotrh (7) va gival otnv apiotepry Béon. ETavatommoBeTAaTE TN
atepavn (5).

EmavatomobetioTe 1o KGAUpPa kal BAATe oTn Béon Toug dUO
Bpaxioveg. Eiogdyete Tnv odita kol TO pacoupl Kal
ETTAVATOTTONETAOTE TNV TTAGKA BEAOVOG.

Attention:

Débranchez la machine avant toute opération de nettoyage.
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ZNHAVTIKO:

Oa TpETTEl va KoBapifeTe TAKTIKA TIG KAWOTEG Kal Ta Xvoudia.
Oa TTPETTEl va EAEYXETE TAKTIKA TN PNXOAVA 0OG TTNYQivOvTag
TNV o€ éva £€0UaIodoTnUéVO GEPPRIG.




[e]z] Trouble shooting guide

Problem

Upper thread
breaks

Lower thread
breaks

Skipped stitches

Needle breaks

Loose stitches

Seams gather
or pucker

Uneven stitches,
uneven feed

The machine is
noisy

The machine jams

Cause

1.The machine is not threaded correctly.

2.The thread tension is too tight.

3.The thread is too thick for the needle.

4.The needle is not inserted correctly.

5.The thread is wound around the spool holder pin.
6.The needle is damaged.

1.The bobbin case is not inserted correctly.
2.The bobbin case is threaded wrong.
3.The lower thread tension is too tight.

1.The needle is not inserted correctly.

2.The needle is damaged.

3.The wrong size or type of needle has been used.
4.The foot is not attached correctly.

1.The needle is damaged.

2.The needle is not correctly inserted.
3.Wrong needle size for the fabric.
4.The wrong foot is attached.

1.The machine is not correctly threaded.
2.The bobbin case is not correctly threaded.
3.Needle/ fabric/ thread combination is wrong.
4.Thread tension wrong.

1.The needle is too thick for the fabric.
2.The stitch length is incorrectly adjusted.
3.The thread tension is too tight.

1.Poor quality thread.
2.The bobbin case is incorrectly threaded.
3.Fabric has been pulled.

1.The machine must be lubricated.

2.Lint or oil have collected on the hook or needle bar.
3.Poor quality oil has been used.

4.The needle is damaged.

Thread is caught in the hook.

Correction

1.Rethread the machine.

2.Reduce the thread tension. (lower number)

3.Select a larger needle. )

4 Remove and reinsert the needle. (flat side towards the back)
5.Remove the reel and wind thread onto reel.

6.Replace the needle.

1.Remove and reinsert the bobbin case and pull on the thread.
The thread should pull easili/).

2.Check both bobbin and bobbin case.

3.Loosen lower thread tension as described.

1.Remove and reinsert needle. (flat side towards the back)
2.Insert a new needle.

3.Choose a needle to suit the thread and fabric.

4.Check and attach correctly.

1.Insert a new needle

2.Insert the needle correctly. (flat side towards the back)
3.Choose a needle to suit the thread and fabric.
4.Select the correct foot.

1.Check the threading.

2.Thread the bobbin case as illustrated.

3.The needle size must suit the fabric and thread.
4.Correct the thread tension.

1.Select a finer needle.
2.Readjust the stitch length.
3.Loosen the thread tension.

1.Select a better quality thread.

2.Remove bobbin case, thread and insert correctly.

3.Dohnot pull on the fabric while sewing, let it be taken up by the
machine.

1.Lubricate as described.

2.Clean the hook and feed dog as described.
3.0nly use good quality sewing machine oil.
4.Replace the needle.

Remove the upfper thread and bobbin case, turn the handwheel
ol

backwards and forwards by hand and remove the thread.
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E Guide de dépannage

Probléme

Le fil supérieur
casse

Le fil inférieur
casse

Points manqués

L'aiguille casse

Points laches

La couture fronce

Points irréguliers,
Entrainement
irrégulier

La machine est
bruyante

La machine se
bloque

Cause

AWM= AWN=S AN WV OORWN =

W=

WN =

AW M=

-

La machine n'est pas correctement enfilée.
La tension du fil est trop élevée.

. Le fil est trop gros pour l'aiguille.

. L'aiguille n'est pas bien inséerée.

. Le fil est enroulé autour du porte-bobine
. L'aiguille est endommagée.

. Le boitier n'est pas bien inséré
. Le boitier n'est pas bien enfilé
. La tension inférieure est trop élevée

. L'aiguille n'est pas bien insérée.

. L'aiguille est endommagée.

. Une aiguille de dimensions incorrectes a été utilisée.
. Le mauvais pied a été utilisé.

. L'aiguille est endommagée.
. L'aiguille n'est pas bien insérée.
. Aiguille de mauvaises dimensions pour le tissu.

Le mauvais pied a été fixé.

La machine n'est pas correctement enfilée.
Le boitier n'est pas bien enfilé
La combinaison aiguille/ tissu/ fil n'est pas la bonne.

. La tension du fil est mauvaise.

. L'aiguille est trop grosse pour le tissu

La longueur de point n'a pas été bien ajustée.
La tension du fil est trop élevée.

. Le fil est de qualité inférieure.
. Le boitier n'est pas bien enfilé.
. Le tissu a été tiré.

La machine doit étre lubrifiée.

. De la charpie ou de I'huile s'est accumulée sur le. crochet

ou la barre d'aiguille.

. De I'huile de qualité inférieure a été utilisée.
. L'aiguille est endommagée.

. Le fil est coincé dans le crochet.

Solution

AW W= W= AN RAWON=S AN W2 OOARWN -

-

Réenfiler la machine.

Réduire la tension. (valeur inférieure)

Choisir une aiguille plus grosse.

La retirer et la réinserer. (coté plat vers l'arriére)
Retirer la canette et enrouler le fil.

Remplacer.

. Réinsérer le boitier de fagon correcte
. Controler la canette et le boitier
. Réduire la tension du fil de canette

. La retirer et la réinsérer. (coté plat vers l'arriére)
. Remplacer.

. Chaisir une aiguille convenant au fil et au tissu.
. Vérifiez et fixez le bon pied de biche.

. Insérer une nouvelle aiguille.

. Insérer l'aiguille correctement. (c6té plat vers l'arriére)
. Choisir une aiguille convenant au fil et au tissu.

. Choaisir le bon pied.

. Vérifier I'enfilage.

. Enfiler le logement tel qu'illustré.

. La dimension de l'aiguille doit convenir au tissu et au fil.
. Corriger la tension du fil.

. Chaisir une aiguille plus fine.
. Réajuster la longueur de point.
. Réduire la tension.

. Choisir un fil de meilleure qualité.
. Retirer la canette réenfiler et insérer correctement.

Ne pas tirer sur le tissu en cousant. Laisser la machine entrainer le tissu.

. Emporter la machine au détaillant pour I'entretien.

. Nettoyer le crochet et les griffes d'entrainement comme décrit.
. Utilisez de I'huile SINGER.

. Remplacer.

. Retirer le fil supérieur et la bobine, tourner manuellement le volant vers

'avant et vers l'arriére puis retirer les restes de fil.
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EE Odnyog AVTIHETWITIONG TTPORANMATWYV

MpoéBAnpa

H mavw kAwoTtA
oTdel

H k1w kKAwoTA
oTrdEl

Agprivel BeloviEg

H BeAdva otdel

Xohapd yadid

ZOUPWUEVES A
Jopwpeveg pagég

Avopoiduopea
yagia,
avopoidop®n
TTPOWONoN

H pnxavn kdvel
B6puBo

H unxaviy
MTTAGKaPE

Artia

1. H kAwoTh Oev €xel TrEpaaTei CWOTA OTN PnXavh

2. H éviaon Tng KAWOTAG gival TTOAU OQIKTN

3. H kAwoTn gival TToAU XovTpn yia Tn BeAdva

4. H BeAdva dev €xel TOTTOBETNOEI CWOTA

5. H kKAwoTh €xe1 TUNIXTET yUpw aTTd ToV TTEIPO UTTODOXNG
KouBapioTpag
6. H BeAdva £xel kaTaoTpagei

. H odiita dev éxel TOTTOBETNOE CWOTA
. To Tépacpa KAwoTAG OTn odiTa gival AdBog
. H évraon Tng k&Tw KAWOTAG €ival TTOAU GQIKTH

WN =

. H BeAdéva dev éxel ToTToBeTNOET CWOTA

. H BeAdva €xel kaTaoTpagei

. Xpnoipotroieite AdBog péyebog BeAdvag

. To TTodapdiki dev €XEl TTPOCAPUOCTEI TWOTA

AWN =

. H BeAdva éxel kaTaoTpagei

. H BeAdéva dev éxel ToTroBeTNOET CWOTA

. Xpnoipotolgite AdBog péyebog BeAdvag yia 1o Upaoua
. 'Exe1 TorroBeTnBei AdBog TTodapdiki Trieong

HWN =

. To Mépaopa TG KAWOTAG 0T Pnyavn Oev €xel yivel CwoTd
. To Tépacpa KAwOTAG 0Tn adiTa gival AdBog

. O ouvduaouog BeAdvag / upaopatog / KAwOTAG gival AdBog
. \&Bog évtaon KAwoTHg

HBWON -

. H BeAdva gival TTOAU xovTpn yia To Upaoua
. To prikog BeAovidg éxel pubpIoTei AdBog
. H évraon kKAwoTAG gival TTOAU oQIKTA

WN =

. Kakr) moi6tnta KAWoTAG
. To Tépacpa KAwOTHG 0Tn adiTa gival AdBog
. To Upaopua éxel TpanxTel

WN =

.'Exe1 padeutei AGdI 010 AYKIOTPO 1} GTO BEAovoPdpo
. Kakr moi6tnta Aadiou
. H BeAdva éxel kaTaoTpagei

WN =

H KAwoTHA KOTINKE OTO AYKIOTPO

A16pbwon

=avaTrepdoTe TNV KAWOTH 0T Pnxavn

MeiwaoTe TNV €viacn NG KAWOTAG (XaunAGTEPOG apIBOS)

EmA£CTE peyalUTepn BeAdva

A@aip€oTe Kal eTTavaToTroBeTAOTE TN BeAGVa (N TTAOTIA TTAEUPA TTPOG Ta TTIOW)
AgaipéaTe To KapoUMI Kal TUNIETE TNV KAWOTH TTEVW GTO KAPOUAI
AvTiKataoTAoTE Tn BEAGVa

DN WN~

-

. AQQIPEDTE KAl ETTAVATOTTIOBETACTE TN CaITA KAl TPARAETE TTPOG TA TIAVW TV
KAwoTh. H kKAwoTA Ba Tpétrer va Tpafiétal e0koAa

EAéyETe To paooUpi kai TN odiTa

XoAapwaTe TNV éviaon TNG KATW KAWOTAG OTTWG TTEPIYPAPETAI

SN

A@aipéaTe Kal ETTAaVOTOTTIORETAOTE TN BeAdva (N TIAGTIG TTAEUPAE TTPOG Tal TTIoW)
TomoBetioTE VEQ BeAOVa

EmA£ETE pia BeAdva TTou va Taipiddel Pe To UQaoHa Kal TNV KAWOTH

EAéyETe KOl TTIPOCAPUOOTE CWOTA

PN =

TotroBetAOTE VEQ BeAdva

AgaipéoTe Kal eTTavaTotroBeTAoTe TN BEAGVa (N TTAGTIG TTAEUPd TTPOG Ta TTIoW)
EmAEETE pia BeAGva TTOU va TaIPIGZE! PE TO UPACHA Kal TNV KAWOTH

EmA£CTE TO OWOTO TTOBAPAKI TTIEGNG

HwN=

EmAEETE TO TTEPOO TNG KAWOTAG

MepdoTe TNV KAWOTH OTN 00T OTTWG OTTEIKOVIZETAI

To péyeBog TnG BeAdvag Ba el va TalpIGdel Pe To UPaopa Kal TNV KAwOTA
AiopBwaTE TV €vTaon TNG KAWOTAG

PON=

EmAEETE pia o AetrTry BeAdva
EmravapuBuioTe 10 prikog BeAovidg
XaAapwaTe TNV éviaon TnG KAWOTAG

WN =

EmAEETE KAWOTH KOAUTEPNG TTOIGTNTAG

A@aipéaTe T OGiITA, TIEPACTE TNV KAWOTA Kal TOTTOBETAOTE TN CWOTA

Na pnv TpaBdre 10 Upaoua Kabwg PARETE, APAOTE TO va To TPARA N UnxavA
pévn g

LN~

-

. KaBapioTe 10 dykioTpo kai Ta SOVTIO OTTWG TrEPIYPAPETal
2. XpnolpoTtroleite HOVO KAARG TTOIOTNTOG AAdI UnXavrg
3. AVTIKOTAOTACTE TN BEAdVa

AQaipéaTe TNV TTAVW KAWGTH Kal Tn odiTa, yupioTe T XEIPOKivnTn poda UTTpog
KOl THOW ME TO XEPI KAl aQaIpéaTe TNV KAWOTH.AITTAVETE OTTWG OTNV TTEPIYPAPN
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